Пояснительная записка
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О внесении изменений в некоторые постановления 
Кабинета Министров Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» (далее – проект постановления) подготовлен Министерством цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики в целях приведения постановлений Кабинета Министров Чувашской от 14 ноября 2005 г. № 276 «О республиканском конкурсе социально значимых проектов средств массовой информации» и от 28 марта 2008 г. № 78 «О Комиссии по проведению республиканского конкурса социально значимых проектов средств массовой информации» в соответствие с постановлением  Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
Проектом постановления предлагается дополнить требования к получателю субсидии положением об отсутствии в реестре дисквалифицированных лиц сведений о дисквалифицированных руководителе, членах коллегиального исполнительного органа, лице, исполняющем функции единоличного исполнительного органа, или главном бухгалтере получателя субсидии. Также предусматривается размещать на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» сведения о субсидиях при формировании проекта закона Чувашской Республики о республиканском бюджете Чувашской Республики на очередной финансовый год и плановый период (проекта закона Чувашской Республики о внесении изменений в закон Чувашской Республики о республиканском бюджете Чувашской Республики на очередной финансовый год и плановый период) и информацию о конкурсе. Проектом постановления предлагается включать в договор (соглашение) о предоставлении субсидии условия о согласовании новых условий договора (соглашения) или о расторжении договора (соглашения) при недостижении согласия по новым условиям в случае уменьшения ранее доведенных лимитов бюджетных обязательств, приводящего к невозможности предоставления субсидии в ранее определенном размере. Также уточняются результат предоставления и критерии, в соответствии с которыми принимаются решения о проектах – победителях конкурса социально-значимых проектов. Кроме того, вносятся изменения уточняющего и редакционного характера.
Так как проектом постановления устанавливаются новые условия для субъектов предпринимательской деятельности, согласно Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденному постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления, в ходе которой не выявлены положения, способствующие необоснованным затратам субъектов предпринимательской деятельности (сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления и заключение об оценке регулирующего воздействия проекта постановления прилагаются).
Принятие данного постановления не потребует признания утратившими силу, отмены, внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики и выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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