ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«О начале пожароопасного сезона в 2022 году на территории Чувашской Республики и об утверждении перечней населенных пунктов, территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества, расположенных на территории Чувашской Республики, подверженных угрозе лесных пожаров, на 2022 год»
Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О начале пожароопасного сезона в 2022 году на территории Чувашской Республики и об утверждении перечней населенных пунктов, территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества, расположенных на территории Чувашской Республики, подверженных угрозе лесных пожаров, на 2022 год» (далее – проект постановления кабинета Министров Чувашской Республики) разработан Государственным комитетом Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям в соответствии с требованиями, установленными постановлением Правительства Российской Федерации от 16 сентября 2020 г. № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации».
На начало весенне-летнего пожароопасного сезона большое влияние оказывает погодно-климатический фактор (температура и влажность воздуха, интенсивность осадков).

За последние 4 года пожароопасный сезон на территории Чувашской Республики начинался в следующие сроки: в 2018 году – 23 апреля, в 2019 году – 
24 апреля, в 2020 году – 1 апреля и в 2021 году – 25 апреля.
Весенне-летний пожароопасный сезон сопровождается массовым выходом (выездом) граждан на отдых в лесные массивы и лесопарки, на сельскохозяйственные работы на садовые участки дачных некоммерческих товариществ, которые сопровождаются разведением костров, сжиганием твердых коммунальных отходов, мусора на открытой территории, бесконтрольным палом сухой травы, что может привести к возникновению пожаров. 
Проектом постановления Кабинета Министров Чувашской Республики предлагается утвердить прилагаемые перечни населенных пунктов, территорий организаций отдыха детей и их оздоровления, территорий садоводства или огородничества, расположенных на территории Чувашской Республики, подверженных угрозе лесных пожаров, на 2022 год.

Принятие постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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