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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О создании казенного учреждения Чувашской Республики «Региональный центр закупок Чувашской Республики»
Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики разработан Государственной службой Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 13 сентября 2010 г. № 297 «Об утверждении порядков создания, реорганизации, ликвидации бюджетных и казенных учреждений Чувашской Республики, а также изменения типа государственных учреждений Чувашской Республики и утверждения уставов бюджетных и казенных учреждений Чувашской Республики и внесения в них изменений» во исполнение плана мероприятий («дорожной карты») по централизации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Чувашской Республики и муниципальных нужд.
Согласно части 1 статьи 26 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ                             «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон) в целях централизации закупок в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством субъектов Российской Федерации может быть создано казенное учреждение, уполномоченное на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков. Такое уполномоченное учреждение осуществляет полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков, установленные решением о создании такого уполномоченного учреждения или о наделении его указанными полномочиями.
Проектом постановления предлагается создать казенное учреждение Чувашской Республики «Региональный центр закупок Чувашской Республики», которое будет осуществлять функции уполномоченного учреждения Чувашской Республики на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для заказчиков, осуществляющих закупки товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Чувашской Республики и муниципальных нужд, по всем конкурентным способам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) независимо от начальной (максимальной) цены контракта, начальной суммы цен единиц товара, работы, услуги. 
Частью 4 статьи 26 Федерального закона установлено, что уполномоченные учреждения, на которые возложены полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения нужд субъектов Российской Федерации, вправе осуществлять полномочия уполномоченных органов, уполномоченных учреждений муниципальных образований на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) на основании соглашений между субъектами Российской Федерации и находящимися на их территориях муниципальными образованиями.
Казенное учреждение Чувашской Республики «Региональный центр закупок Чувашской Республики» будет осуществлять полномочия уполномоченного учреждения муниципального образования на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных заказчиков на основании соглашений между Чувашской Республикой и муниципальными образованиями в Чувашской Республике.

Принятие данного проекта постановления потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 

В соответствии со статьей 1 Закона Чувашской Республики от 4 марта                 2016 г. № 4 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики и экспертизы нормативных правовых актов Чувашской Республики» оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводилась.
Руководитель Государственной службы
Чувашской Республики по конкурентной
политике и тарифам




                            Н.В. Колебанова
