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Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров
Чувашской Республики «Об утверждении Порядка материально-технического обеспечения, в том числе обеспечение спортивной экипировкой, финансовое, научно-методическое и антидопинговое обеспечение спортивных сборных команд Чувашской Республики»

Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской                   (далее – проект постановления) подготовлен в целях реализации  Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», Закона Чувашской Республики от 27 июня 2008 г. № 31 «О физической культуре и спорте» и определяет условия и порядок материально-технического обеспечения, в том числе обеспечения спортивной экипировкой, спортивным оборудованием и инвентарем, научно-методическое и антидопинговое обеспечение спортивных сборных команд Чувашской Республики.

Финансирование расходов, связанных с реализацией настоящего постановления, предлагается осуществлять за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики в пределах объемов лимитов бюджетных обязательств, утвержденных Министерству физической культуры и спорта Чувашской Республики.

В связи с тем, что проектом постановления не устанавливаются новые и не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, согласно Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденному постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.

Принятие представленного проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует признания утратившими силу, отмены, внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики и выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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