У В Е Д О М Л Е Н И Е

об обсуждении проекта закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 24.1 Закона Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике» 
Настоящим Министерство здравоохранения Чувашской Республики извещает о начале обсуждения проекта закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 24.1 Закона Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике» (далее – проект закона).
Предложения принимаются по адресу: г.Чебоксары, Президентский бульвар, д. 17, а также по адресу электронной почты: medicin24@cap.ru
Срок приема предложений: до 13 мая 2021 года.

Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта Чувашской Республики на сайте regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (полный электронный адрес):
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на сайте не позднее 12 июня 2021 года.
1. Описание проблемы, на решение которой направлено предлагаемое правовое регулирование:
в соответствии с федеральными законами от 24 июля 1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» в целях защиты жизни и здоровья лиц, не достигших возраста 18 лет, устанавливает административную ответственность за нарушение соответствующих ограничений и запретов. 
2. Цели предлагаемого правового регулирования:
ограждение несовершеннолетних от использования товаров, содержащих сжиженный углеводородный газ, и запрет на вовлечение несовершеннолетних в употребление путем вдыхания сжиженного углеводородного газа, сохранение их психического и физического здоровья.

3. Нормативные правовые акты Российской Федерации и нормативные правовые акты Чувашской Республики, поручения, другие решения, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого правового регулирования в данной области: 
Федеральный закон от 24 июля 1998 г. № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 21 ноября 2011 г. № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации»;

Распоряжение Председателя Государственного Совета Чувашской Республики от 16 апреля 2021 года № 353 «О проекте закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 24.1 Закона Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике»». 

Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: medicin24@cap.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактное лицо: главный специалист-эксперт отдела организации медицинской помощи матерям и детям Минздрава Чувашии – Петрова Екатерина Анатольевна, телефон: (8352) 26-13-20, medicin24@cap.ru, с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.

Прилагаемые к уведомлению документы: 

1) перечень вопросов для участников публичных консультаций;

2) проект закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 24.1 Закона Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике»;
3) пояснительная записка к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменения в статью 24.1 Закона Чувашской Республики «Об административных правонарушениях в Чувашской Республике».
