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Пояснительная записка
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О создании автономной некоммерческой организации
«Агентство инвестиционного развития Чувашской Республики»

Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики (далее – проект постановления) подготовлен в соответствии с Посланием Главы Чувашской Республики О.А. Николаева Государственному Совету Чувашской Республики на 2021 год и Региональным инвестиционным стандартом                          АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов», предусматривающего функционирование  на регулярной основе специализированной организации по привлечению инвестиций и работе с инвесторами, учредителями которой выступают органы исполнительной власти субъекта Российской Федерации. Наблюдательный совет специализированной организации возглавляется высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации.
Цели создания Агентства инвестиционного развития Чувашской Республики: 
- продвижение Чувашской Республики на внешнем и внутреннем экономических рынках, создание и укрепление положительного имиджа региона;
- привлечение инвестиций в экономику Чувашской Республики;
- сопровождение инвестиционных проектов;
- развитие инфраструктуры для инвесторов на территории региона. 
Проектом постановления не устанавливаются новые и  не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется и не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, поэтому в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от     29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.
Принятие данного проекта постановления повлечёт внесение изменений в постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 26 февраля 2020 г.                 № 74 «Вопросы Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики», а также в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 28 декабря 2020 г. № 753 «Об утверждении фонда оплаты труда работников государственных учреждений Чувашской Республики и фонда оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций, учтенного в межбюджетных трансфертах, на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов».
Принятие проекта постановления потребует дополнительного выделения средств из республиканского бюджета Чувашской Республики в рамках основного мероприятия 5 «Разработка и внедрение инструментов, способствующих повышению имиджа Чувашской Республики и продвижению брендов производителей в Чувашской Республике» подпрограммы «Инвестиционный климат» государственной программы Чувашской Республики «О государственной программе Чувашской Республики «Экономическое развитие Чувашской Республики»», утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики  от 5 декабря 2018 г. № 496.



Исполняющий обязанности 
министра экономического развития 
и имущественных отношений 
Чувашской Республики                                                                           Н.Ю. Столярова
