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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении норм допустимой  добычи охотничьих ресурсов на территории общедоступных охотничьих угодий Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров  Чувашской Республики «Об утверждении норм допустимой  добычи охотничьих ресурсов на территории общедоступных охотничьих угодий Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики в соответствии со статьями 34 и 38 Федерального закона от 24 июля 2009 г. № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», со статьями 8 и 14 Закона Чувашской Республики от 1 апреля 2011 г. № 15 «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов».
В соответствии с вышеуказанными статьями к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации в области охоты и сохранения охотничьих ресурсов относятся разработка и утверждение норм допустимой добычи охотничьих ресурсов, в отношении которых не устанавливается лимит добычи.

В проекте постановления определены нормы добычи кабана, бобра и куницы. В отношении данных видов приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 25 ноября 2020 г. № 965 «Об утверждении нормативов допустимого изъятия охотничьих ресурсов и нормативов численности охотничьих ресурсов в охотничьих угодьях» (далее – приказ 965) установлены следующие нормативы допустимого изъятия (% от численности животных на 1 апреля текущего года):
кабан – не установлен;

бобр – до 50:

куница – до 35.

В отношении кабана взято 30% от общей численности животных.

Проект разработан в соответствии с приказом № 965 на основании данных государственного мониторинга охотничьих ресурсов и среды их обитания на           1 апреля текущего года.

Предлагаемые нормы позволят сохранить численность вышеуказанных животных на стабильно устойчивом уровне.

Проект постановления не затрагивает интересы субъектов предпринимательской деятельности, поскольку на территории Чувашской Республики промысловая охота не осуществляется. В связи с этим проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.
Принятие приказа не потребует дополнительных материальных, финансовых и иных затрат за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики.
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