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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики 
«Государственный архив современной истории Чувашской Республики» 
Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела 
Чувашской Республики»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики «Государственный архив современной истории Чувашской Республики» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее – Министерство) в связи с дальнейшей оптимизацией сети бюджетных организаций Чувашской Республики, уменьшения расходов на их содержание, а также в целях исключения дублирующих видов деятельности среди них. Проект постановления предполагает реорганизацию бюджетного учреждения Чувашской Республики «Государственный архив современной истории Чувашской Республики» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее – БУ «Госархив современной истории Чувашской Республики» Минкультуры Чувашии) в форме присоединения к нему бюджетного учреждения Чувашской Республики «Государственная киностудия «Чувашкино» и архив электронной документации» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее – БУ «Госкиностудия «Чувашкино» и архив электронной документации» Минкультуры Чувашии).
Функции, выполняемые БУ «Госкиностудия «Чувашкино» и архив электронной документации» Минкультуры Чувашии, планируется передать БУ «Госархив современной истории Чувашской Республики» Минкультуры Чувашии и бюджетному учреждению Чувашской Республики «Государственный исторический архив Чувашской Республики» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее – БУ «Госистархив Чувашской Республики» Минкультуры Чувашии), автономному учреждению Чувашской Республики «Чувашская государственная филармония» Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее – АУ «Чувгосфилармония» Минкультуры Чувашии).
[bookmark: _GoBack]Проект постановления не потребует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики» поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Принятие данного проекта постановления повлечет внесение изменений в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 17 июня 2011 г. № 245 «О создании автономных учреждений Чувашской Республики», в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 4 июня 2012 г. № 216 «Вопросы Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики».
Принятие данного проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 



Министр культуры, по делам 
национальностей и архивного дела 
Чувашской Республики							            С.А. Каликова
