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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об установлении критериев, которым должны соответствовать 
не признанные аварийными жилые дома блокированной застройки, 
объекты индивидуального жилищного строительства, садовые дома, 

расположенные на земельных участках, которые могут быть изъяты 
для государственных или муниципальных нужд в целях комплексного 
развития территории жилой застройки»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об установлении критериев, которым должны соответствовать не признанные аварийными жилые дома блокированной застройки, объекты индивидуального жилищного строительства, садовые дома, расположенные на земельных участках, которые могут быть изъяты для государственных или муниципальных нужд в целях комплексного развития территории жилой застройки» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации положений Федерального закона «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях обеспечения комплексного развития территории».
Проектом постановления устанавливаются критерии, одному или нескольким из которых должны соответствовать не признанные аварийными жилые дома блокированной застройки, объекты индивидуального жилищного строительства, садовые дома, расположенные на земельных участках, которые подлежат изъятию для государственных или муниципальных нужд в целях комплексного развития территории жилой застройки. Критерии устанавливаются исходя из требований, определенных пунктом 3 части 8 статьи 65 Градостроительного кодекса Российской Федерации (высокий уровень износа, ненадлежащее техническое состояние объектов, отсутствие систем инженерно-технического обеспечения).
Проектом постановления не устанавливаются новые и не изме​няются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Рес​пуб​лики обя​занности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятель​ности, а также не устанавливается, не изменяется и не отменяется ранее установлен​ная от​ветственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Респуб​лики, за​трагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной дея​тельности. В связи с этим в соответствии с Порядком проведения оценки регули​рующего воздействия про​ектов нормативных правовых актов Чувашской Респуб​лики, утвержденным постановле​нием Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О про​ведении оценки регулирующего воздействия про​ектов нормативных правовых актов Чу​вашской Республики», проведение оценки ре​гулирующего воздействия проекта по​становления не требуется.
Принятие проекта постановления не потребует выделения средств из рес​пуб​ликанского бюджета Чувашской Республики.
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