Пояснительная записка

к проекту указа Главы Чувашской Республики

о внесении изменения в Указ Главы Чувашской Республики 

от 9 сентября 2020 г. № 225
Настоящий проект указа Главы Чувашской Республики (далее – проект указа) подготовлен Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики в целях совершенствования мер материального стимулирования спортсменов Чувашской Республики – членов спортивных сборных команд Российской Федерации (далее – спортсмены).

Проектом указа предлагается устанавливать размер стипендий Главы Чувашской Республики (далее – стипендии) спортсменам в зависимости от включения соответствующего вида спорта в программы Олимпийских игр, Паралимпийских игр, Сурдлимпийских игр (далее также – олимпийские виды спорта).
Участие представителей Чувашской Республики в Олимпийских играх, Паралимпийских играх, Сурдлимпийских играх показывает высокий уровень спортивной подготовки спортсменов Чувашской Республики и повышает спортивный имидж нашей республики на международном уровне. 

Пример олимпийцев, паралимпийцев и сурдлимпийцев Чувашской Республики способствует мотивации спортсменов к достижению более высоких спортивных результатов и привлечению к занятиям спортом большего количества юных спортсменов.
Для спортсменов, входящих в составы спортивных сборных команд Российской Федерации по олимпийским видам спорта размер стипендий останется прежним (от 5,50 тыс. рублей до 25,00 тыс. рублей), а в отношении спортсменов, входящих в составы спортивных сборных команд Российской Федерации, не включенных в олимпийские виды спорта, предлагается осуществлять выплаты стипендии в размере 50 процентов от установленных сумм.

На выплату стипендий в проекте закона «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» предусмотрено 34 261,00 тыс. рублей. Принятие проекта указа не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.

Годовой объем финансовых средств, необходимых на реализацию проекта указа, подлежит ежегодному уточнению в зависимости от количества спортсменов Чувашской Республики, ставших членами спортивных сборных команд Российской Федерации по видам спорта.  
Министр физической культуры 

и спорта Чувашской Республики                                                         В.В. Петров 
