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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики «О внесении 
изменений в Указ Президента Чувашской Республики 
от 1 сентября 2006 г. № 73»

Настоящим проектом указа Главы Чувашской Республики предлагается дополнить Перечень должностей в Администрации Главы Чувашской Республики Реестра должностей государственной гражданской службы Чувашской Республики (приложение № 2), утвержденного Указом Президента Чувашской Республики от 1 сентября 2006 г. № 73, должностью государственной гражданской службы Чувашской Республики младшей группы должностей категории «обеспечивающие специалисты» специалист 1 разряда.
Предполагается введение в штатное расписание Администрации Главы Чувашской Республики единиц по данной должности за счет штатных единиц по должности эксперт, не относящейся к должностям государственной гражданской службы Чувашской Республики.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, поскольку назначение на все должности начальников отделов в Администрации Главы Чувашской Республики (как самостоятельных отделов, так и в составе Управлений) в настоящее время осуществляет только Руководитель Администрации Главы Чувашской Республики, стали неактуальными сноски к данному Реестру, которые настоящим проектом указа предлагается признать утратившими силу.
Также предлагается должность заместителя начальника отдела в Управлении Администрации Главы Чувашской Республики из главной группы должностей перевести в ведущую группу должностей. 
Принятие проекта указа не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, а также не повлечет необходимость внесения изменений, признания утратившими силу, приостановления или принятия иных нормативных правовых актов Чувашской Республики.
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