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Пояснительная записка

к проекту приказа Министерства промышленности и энергетики Чувашской Республики «Об установлении сокращенных сроков рассмотрения обращений граждан, поступивших в порядке, установленном Федеральным законом                от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»

Министерством промышленности и энергетики Чувашской Республики  (далее – Министерство) разработан проект приказа «Об установлении сокращенных сроков рассмотрения обращений граждан, поступивших в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в целях своевременного выполнения мероприятий, предусмотренных планом мероприятий «дорожная карта» по созданию и функционированию Центра управления регионом Чувашской Республики, утвержденного распоряжением Администрации Главы Чувашской Республики от 30 декабря 2020 г. № 796, и сокращения срока рассмотрения обращений граждан, поступивших в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Сокращение сроков рассмотрения обращений граждан направлено на формирование высокой оценки работы Министерства гражданами, в целях оперативного разрешения возникающих вопросов и поддержание имиджа Министерства как открытого и прозрачного органа исполнительной власти Чувашской Республики.
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