ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту приказа Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики «О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики» 
Настоящим проектом приказа Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики предусматривается признание утратившими силу приказа Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811 «Об утверждении Административного регламента осуществления Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики регионального государственного экологического надзора», зарегистрированного в Министерстве юстиции Чувашской Республики 17 января 2014 г., регистрационный № 1828, разработанного в соответствии с Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», а также положений ряда приказов Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики, предусматривающих внесение изменений в данный приказ.
В соответствии с нормами Федерального закона от 31 июля 2020 г.             № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) устанавливается положением о виде регионального государственного контроля (надзора), утверждаемым высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации. 
Проектом приказа не устанавливаются новые и не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется и не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим оценка регулирующего воздействия проекта приказа не проводится. 

Принятие данного проекта приказа не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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