
Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики

«О распределении средств республиканского бюджета Чувашской Республики на приобретение объекта недвижимого имущества в государственную собственность Чувашской Республики в 2021 году»
Данный проект постановления подготовлен Министерством финансов Чувашской Республики в связи с обращением Министерства экономического раз-вития и имущественных отношений Чувашской Республики от 12 октября 2021 г. № 02/19-14414 о распределении средств республиканского бюджета Чувашской Республики на приобретение объекта недвижимого имущества в государственную собственность Чувашской Республики в соответствии с Порядком реализации Чувашской Республикой преимущественного права покупки земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения, расположенных на территории Чувашской Республики, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 9 апреля 2014 г. № 109.
Распоряжением Министерства экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики от 24 сентября 2021 г. № 683-р принято решение о реализации Чувашской Республикой преимущественного права покупки земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения.

Пунктом 3 Порядка использования (порядка принятия решений об использовании, о перераспределении) средств, зарезервированных в составе утвержденных бюджетных ассигнований республиканского бюджета Чувашской Республики, утвержденного постановлением Кабинета Министров  Чувашской Республики от 8 июня 2016 г. № 218, предусмотрено, что решение об использовании (перераспределении) зарезервированных средств принимается Кабинетом Министров Чувашской Республики в форме постановления Кабинета Министров Чувашской Республики.
Законом Чувашской Республики от 11 декабря 2020 г. № 108 «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (далее – Закон о бюджете) на ведение Единого информационного ресурса об отдельных объектах недвижимого имущества, расположенных на территории Чувашской Республики, предусмотрены средства республиканского бюджета Чувашской Республики в сумме 295,1 тыс. рублей.

В связи с приобретением земельного участка в государственную собственность Чувашской Республики предлагается осуществить распределение бюджетных ассигнований в пределах общего объема бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю бюджетных средств Законом о бюджете. 

Проектом постановления не устанавливаются новые и не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливается, не изменяется и не отменяется ранее установленная ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. В связи с этим в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведение оценки регулирующего воздействия проекта постановления не требуется.

Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.

Первый заместитель Председателя
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