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О внесении изменений в приказ

Министерства финансов Чувашской Республики 

от 16 декабря 2014 г. № 141/п

Приказываю:

1. Внести в приказ Министерства финансов Чувашской Республики от 16 декабря 2014 г. № 141/п «О порядке премирования, выплаты материальной помощи, единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и единовременного поощрения» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 14 февраля 2015 г., регистрационный № 2319) с изменениями, внесенными приказами Министерства финансов Чувашской Республики от 17 мая 2017 г. № 45/п (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных  отношений  Чувашской  Республики  7  июня  2017 г.,  регистрационный № 3762), от 4 июля 2018 г. № 92/п (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных  отношений  Чувашской  Республики 23 июля 2018 г., регистрационный № 4607), от 29 июля 2019 г. № 109/п (зарегистрирован в Министерстве юстиции и имущественных отношений  Чувашской Республики 9 августа 2019 г., регистрационный № 5316), от 23 марта 2020 г. № 62/п (зарегистрирован в Государственной службе Чувашской Республики по делам юстиции 7 апреля 2020 г., регистрационный № 5877), следующие изменения:

в преамбуле слова «, от 25 ноября 2013 г. № 461 «Об оплате труда работников государственных органов Чувашской Республики, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих» исключить;
пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Утвердить:
Положение о порядке премирования государственных гражданских служащих Чувашской Республики и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики,  Министерства финансов Чувашской Республики (приложение № 1).

Положение о порядке выплаты материальной помощи государственным гражданским служащим Чувашской Республики и работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики, о порядке единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска государственным гражданским служащим Чувашской Республики, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики, о порядке выплаты единовременного поощрения государственным гражданским служащим Министерства финансов Чувашской Республики (приложение № 2).»;

в Положении о порядке премирования государственных гражданских служащих Чувашской Республики, работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики, и работников, осуществляющих профессиональную деятельность по профессиям рабочих, Министерства финансов Чувашской Республики, утвержденном указанным приказом:

наименование изложить в следующей редакции:
«Положение о порядке премирования государственных гражданских служащих Чувашской Республики и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики,  Министерства финансов Чувашской Республики»;
в разделе I:

пункт 1 изложить в следующей редакции:

«1. Настоящее Положение разработано в целях стимулирования профессиональной служебной деятельности государственных гражданских служащих Чувашской Республики (далее - гражданские служащие) и работников, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики (далее - работники), Министерства финансов Чувашской Республики (далее также - Министерство).»;

в пункте 2 слова  «рабочим - по итогам работы,» исключить;
в пункте 3 слова «и премия по итогам работы рабочим» исключить;
в абзаце первом пункта 5 слова «и рабочим», «и рабочего» исключить;

пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Премия гражданским служащим и работникам Министерства выплачивается на основании приказа министра финансов Чувашской Республики (далее - министр).

Проекты приказов о премировании гражданских служащих и работников Министерства готовит Управление бюджетного учета и отчетности.»;

в пункте 8:

в абзаце первом слова «и рабочие» исключить;

в абзаце четвертом слова «и рабочим» исключить;

в пунктах 10  и 11 слова «и рабочим» исключить;

в разделе II:

в абзаце третьем подпункта 12.2.1. пункта 12.2. слова «организационный отдел Управления информационных технологий, организационной работы и материального обеспечения» заменить словами «отдел организационной работы и развития корпоративной культуры»;

в абзаце третьем пункта 13.1. слова «отдел кадрового обеспечения» заменить словами «организационный отдел»;
в разделе III:

в наименовании раздела слова «и рабочим» исключить;

пункт 14 изложить в следующей редакции:

«14. Снижение или лишение премии работникам производится в случаях:
невыполнения или ненадлежащего выполнения поручений, приказов, распоряжений министра и других документов организационно-распорядительного характера, поручений и распоряжений курирующего заместителя министра;

нарушения техники безопасности и противопожарной защиты, грубого нарушения требований охраны труда;

утраты, повреждения и причинения ущерба имуществу Министерства или иного причинения ущерба виновными действиями работника;

несоблюдения Правил внутреннего трудового распорядка.»;

в пункте 15:

в абзаце первом слова «и рабочим» исключить;

в абзаце втором слова «и рабочим» исключить, слова «отделом кадрового обеспечения» заменить словами «организационным отделом»;

в пункте 16 и 17 слова «и рабочим» исключить;

в Положении о порядке выплаты материальной помощи государственным гражданским служащим Чувашской Республики, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики, и работникам, осуществляющим профессиональную деятельность по профессиям рабочих, о порядке единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска государственным гражданским служащим Чувашской Республики, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики, о порядке выплаты единовременного поощрения государственным гражданским служащим Министерства финансов Чувашской Республики, утвержденном указанным приказом:

наименование изложить в следующей редакции:

«Положение о порядке выплаты материальной помощи государственным гражданским служащим Чувашской Республики и работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики, о порядке единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска государственным гражданским служащим Чувашской Республики, работникам, замещающим должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Чувашской Республики, о порядке выплаты единовременного поощрения государственным гражданским служащим Министерства финансов Чувашской Республики»;

в разделе I:

абзац четвертый признать утратившим силу;

пункт 2 признать утратившим силу;

в пункте 3:
в абзаце первом слова «и рабочим» исключить;

в абзаце десятом слова «и рабочим» исключить;

в пункте 4 слова «и рабочих» исключить;

в пункте 5:

в абзаце первом слово «, рабочего» исключить;
в абзаце втором слова «и рабочим» исключить;

в абзаце третьем слова «и рабочему,» исключить;

в пункте 7 слово «, рабочего» исключить;

абзац седьмой пункта 9 раздела II признать утратившим силу;

в абзаце четвертом пункта 10 раздела III после слов «государственными наградами» дополнить слова «Чувашской Республики».

2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Министр                                                                                                    М.Г. Ноздряков
