









О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики


П р и к а з ы в а ю:
1. Признать утратившими силу:
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811 «Об утверждении Административного регламента осуществления Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики регионального государственного экологического надзора» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 17 января             2014 г., регистрационный № 1828);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 29 декабря 2014 г. № 1020 «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 30 декабря 2014 г., регистрационный № 2263);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 17 ноября 2015 г. № 1084 «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 9 декабря 2015 г., регистрационный № 2712);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 5 мая 2016 г. № 493 «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 23 июня 2016 г., регистрационный № 3079);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 26 декабря 2016 г. № 1410 «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 20 января 2017 г., регистрационный № 3520);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 25 сентября 2017 г. № 933 «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 16 октября 2017 г., регистрационный № 4029);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 февраля 2018 г. № 160 «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 26 марта 2018 г., регистрационный № 4402);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 12 ноября 2015 г. № 1003 «О внесении изменений в Административный регламент исполнения Министерством природных ресурсов и экологии Чувашской Республики государственной функции по осуществлению регионального государственного экологического надзора, утвержденный приказом Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 4 декабря 2018 г., регистрационный № 4875);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 18 июля 2019 г. № 528 «О внесении изменения в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 19 июля 2019 г., регистрационный № 5280);
приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 9 декабря 2019 г. № 922 «О внесении изменения в приказ Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики от 28 ноября 2013 г. № 811» (зарегистрирован в Министерстве юстиции Чувашской Республики 27 декабря 2019 г., регистрационный № 5691).
2. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.
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