Настоящим администрация Вурнарского района Чувашской Республики
уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта Решения Вурнарского районного Собрания депутатов
Чувашской Республики  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве» (далее проект Решения)

Разработчик проекта акта: администрация Вурнарского района Чувашской Республики.
Сроки проведения публичных консультаций: 11 октября 2021 г. – 25 октября 2021 г.
Способ направления ответов:
Направление по электронной почте на адрес vur_economy@cap.ru  в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме.

Контактные лица по вопросам заполнения формы запроса и его отправки:
[bookmark: _GoBack]Шашкарова Светлана Николаевна – начальник отдела экономики и имущественных отношений администрации Вурнарского района Чувашской Республики, тел. (883537) 2-52-07, с 8.00 до 16.00 по рабочим дням.
Иванов Анатолий Корнилович – начальник отдела по закупкам товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, тел. (883537) 2-52-31,  с 8.00 до 16.00 по рабочим дням.
Дмитриева Любовь Юрьевна - главный специалист-эксперт отдела экономики и имущественных отношений администрации Вурнарского района Чувашской Республики, тел. (883537) 2-64-24,  с 8.00 до 16.00 по рабочим дням.

Прилагаемые к запросу документы:
1. Проект Решения Вурнарского районного Собрания депутатов Чувашской Республики  «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»;
2. Пояснительная записка к проекту Решения;
3. Перечень вопросов.

Комментарий
Оценка регулирующего воздействия проекта Решения проводится в целях  выявления в нем положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения, для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, необоснованно ограничивающих конкуренцию, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Вурнарского района Чувашской Республики, в соответствии с Постановлением администрации Вурнарского района Чувашской Республики от  09.11.2018 г. № 683 «Об утверждении Порядка проведения оценки  регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и Порядка проведения экспертизы нормативно - правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной  деятельности». 
В рамках указанных консультаций приглашаем всех заинтересованных лиц направить свое мнение.
