[bookmark: _GoBack]Финансовое экономическое обоснование
 к проекту закона Чувашской Республики
«О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики и органами государственной власти Чувашской Республики по организации в границах муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики электроснабжения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации»

Реализацию проекта закона «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики  и органами государственной власти Чувашской Республики  по организации в границах муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Чувашской Республики электроснабжения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации» предполагается осуществить на базе территориальной сетевой организации, соответствующей критериям отнесения владельцев объектов электросетевого хозяйства к территориальным сетевым организациям, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 28.02.2015 № 184.
 В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 29.12.2011 № 1178 «О ценообразовании в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике» Государственной службой Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам ежегодно  для территориальных сетевых организаций на очередной  период регулирования устанавливается необходимая валовая выручка  (далее – НВВ) и  тарифы на услуги по передаче электрической энергии для осуществления взаиморасчетов между сетевыми организациями.
Для каждой территориальной сетевой организации, действующей на территории Чувашской Республики, утверждены тарифы на услуги по передаче и НВВ, включающая полный перечень экономически-обоснованных расходов, необходимых для содержания объектов электросетевого хозяйства (расходы на ремонты, расходы на оплату труда и обеспечение средствами защиты, спецодеждой, содержание автотранспорта, материалов, прочих расходов производственного характера). 
В соответствии с п. 36 Правил государственного регулирования  цен (тарифов) в электроэнергетике (утв. постановлением Правительства РФ от 29 декабря 2011 г. N 1178) случае перехода от одного лица к другому права собственности или иного предусмотренного законом права на объекты электроэнергетики до начала очередного годового периода регулирования применяются регулируемые цены (тарифы), установленные для прежнего владельца таких объектов электроэнергетики.
Принятие данного проекта закона Чувашской Республики не потребует выделения средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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