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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об определении перечня предельных параметров разрешенного 
строительства, реконструкции объектов капитального строительства, 
указываемых в решении о комплексном развитии территории»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об определении перечня предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, указываемых в решении о комплексном развитии территории» (далее – проект постановления) разработан в целях реализации поло​жений Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Пунктом 5 части 1 статьи 67 Градостроительного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что в решение о комплексном развитии территории включаются основные виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства, которые могут быть выбраны при реализации решения о комплексном развитии территории, а также предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства в границах территории, в отношении которой принимается такое решение. При этом перечень предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, указываемых в решении о комплексном развитии территории, определяется субъектом Российской Федерации. 

Проектом постановления не устанавливаются новые и не изме​няются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Рес​пуб​лики обя​занности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятель​ности, а также не устанавливается, не изменяется и не отменяется ранее установлен​ная от​ветственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Респуб​лики, за​трагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной дея​тельности. В связи с этим в соответствии с Порядком проведения оценки регули​рующего воздействия про​ектов нормативных правовых актов Чувашской Респуб​лики, утвержденным постановле​нием Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О про​ведении оценки регулирующего воздействия про​ектов нормативных правовых актов Чу​вашской Республики», проведение оценки ре​гулирующего воздействия проекта по​становления не требуется.
Принятие проекта постановления не потребует выделения средств из рес​пуб​ликанского бюджета Чувашской Республики.
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