Пояснительная записка 
к проекту указа Главы Чувашской Республики 
«О Дне памяти строителей Сурского и 
Казанского оборонительных рубежей»

Проект указа Главы Чувашской Республики «О Дне памяти строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей» (далее – проект указа) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики.
Сурский и Казанский оборонительный рубежи для обороны от фашистских захватчиков строились в Чувашии с 28 октября 1941 года по 21 января 1942 года. Согласно документам, хранящимся в государственных архивах Чувашской Республики, на строительстве рубежей трудились около 200 000 человек – третья часть трудоспособного населения республики по состоянию на 1 октября 1941 года. Общая протяженность рубежей составила 380 км.
Указом Главы Чувашской Республики от 9 мая 2020 г. № 134 «Об объявлении в Чувашской Республике 2021 года Годом, посвященным трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей» 2021 год объявлен Годом, посвященным трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей. Благодаря содержательности и масштабности инициатив, посвященных трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей, Указом была заложена основа для сохранения исторической памяти о трудовом подвиге чувашского народа, внесен огромный вклад в нравственно-патриотическое воспитание детей и молодежи.
Одна из важнейших задач, которая стоит перед обществом, это продолжение системной работы по обеспечению преемственности исторической памяти, направленной на сохранение и увековечение памяти о трудовом подвиге строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей.
Проектом указа предлагается установить в Чувашской Республике 28 октября новую памятную дату – День памяти строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей.
В целях реализации Указа Главы Чувашской Республики планируется проводить различные культурно-массовые мероприятия: конференции, фестивали, викторины, уроки, конкурсы и другие.
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