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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений 
в Закон Чувашской Республики «О квотировании 
рабочих мест для инвалидов в Чувашской Республике»
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон 
Чувашской Республики «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Чувашской Республике» (далее – законопроект) разработан в целях приведения отдельных норм Закона Чувашской Республики от 25 ноября 2011 г. № 68 «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Чувашской Республике» в соответствие с законодательством Российской Федерации.
Положениями Федерального закона от 28 июня 2021 г. № 219-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О занятости населения в Российской Федерации» и статью 21 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», вступающими в силу с 1 марта 2022 г., предусмотрены изменения правового регулирования в части установления квоты для приема на работу инвалидов, к которым относятся:
численность работников для целей исчисления квоты для приема на работу инвалидов определяется исходя из среднесписочной численности работников без учета работников филиалов и представительств работодателя, расположенных в других субъектах Российской Федерации;
филиалам и представительствам работодателя, которые расположены на территории субъекта Российской Федерации, квота для приема на работу инвалидов устанавливается в соответствии с законодательством соответствующего субъекта Российской Федерации;
квота для приема на работу инвалидов считается выполненной работодателем в случае оформления в установленном порядке трудовых отношений с инвалидами в рамках исполнения работодателем обязанности по трудоустройству инвалидов в соответствии с установленной квотой;
оформление работодателем в установленном порядке трудовых отношений с инвалидом на любое рабочее место считается выполнением квоты для приема на работу инвалидов в случаях и порядке, которые установлены Правительством Российской Федерации.

Соответствующие изменения законопроектом предлагается внести в Закон Чувашской Республики от 25 ноября 2011 г. № 68 «О квотировании рабочих мест для инвалидов в Чувашской Республике».

Законопроект не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 
29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности. 

Принятие законопроекта не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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