Настоящим администрация города Новочебоксарска Чувашской Республики уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики «Об утверждении Порядка установления регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом, Методики расчета уровня регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа и Методики расчета стоимости проездных билетов для проезда в течение месяца на территории муниципального образования города Новочебоксарска» 
Разработчик проекта акта: Отдел экономического развития и торговли администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики
Сроки проведения публичных консультаций: с 3 февраля 2022 г. – 17 февраля 2022 г.
Способ направления ответов:
направление по электронной почте: nowch-economy2@cap.ru в виде прикрепленного файла.
Контактные лица по вопросам заполнения формы запроса и его отправки:
Викторова Татьяна Петровна – главный специалист-эксперт отдела по муниципальным закупкам администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики, контактный телефон: (8352)73-04-89.
(с 8 до 17 часов по рабочим дням)
Прилагаемые документы:
1) проект постановления администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики «Об утверждении Порядка установления регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа городским наземным электрическим транспортом, Методики расчета уровня регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа и Методики расчета стоимости проездных билетов для проезда в течение месяца на территории муниципального образования города Новочебоксарска»;
2) перечень вопросов в рамках проведения публичных консультаций;
3) пояснительная записка.
Комментарий
В соответствии с постановлением администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики от 14.10.2016 № 1778 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, Порядка работы комиссии по оценке регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов администрации города Новочебоксарска Чувашской Республики» администрация города Новочебоксарска Чувашской Республики проводит публичные консультации по нормативно правовому акту на предмет выявления положений, необоснованно затрудняющих ведение предпринимательской и инвестиционной деятельности. В рамках указанных публичных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение по прилагаемым вопросам.
