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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на возмещение потерь в доходах организациям внутреннего водного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров внутренним водным транспортом по специальным тарифам»

Министерством транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики подготовлен проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на возмещение потерь в доходах организациям внутреннего водного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров внутренним водным транспортом по специальным тарифам» (далее – проект постановления). 
В 2021 году в рамках государственного контракта на закупку пассажирских судов на подводных крыльях СПК «Валдай – 45Р» для нужд Чувашской Республики за счет средств резервного фонда Правительства Российской Федерации приобретено три судна. В навигацию 2022 г. планируется организация пассажирских перевозок указанными судами по регулярным маршрутам. В целях привлечения на маршруты пассажиропотока и обеспечения рентабельности перевозок в республиканском бюджете Чувашской Республики предусмотрены субсидии на возмещение потерь в доходах организациям внутреннего водного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров внутренним водным транспортом по специальным тарифам, в размере 27586,4 тыс. рублей.
Проектом постановления устанавливаются правила предоставления вышеуказанных субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики организации, которая будет осуществлять перевозки. Указанная организация будет определена балансодержателем судов казенным учреждением Чувашской Республики «Управление автомобильных дорог Чувашской Республики» Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики (далее – КУ «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии) в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики. 
Проектом постановления затрагиваются вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проводится оценка регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления. При проведении ОРВ публичные консультации не проводятся, в связи с тем, что получатель субсидии будет определен КУ «Чувашупрдор» Минтранса Чувашии. В ходе ОРВ не выявлены положения, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствуют их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, ограничению конкуренции (сводный отчет и заключение об ОРВ проекта постановления прилагаются). 
Принятие данного проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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