ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики «О включении выявленного объекта культурного наследия в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального (республиканского) значения «Дом крестьянина Е.Н. Николаева, конец XIX века», расположенного по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Синьяльское сельское поселение, д. Аркасы, ул. Прямая, д. 53а, и утверждении границ и режимов использования его территории»

[bookmark: _GoBack]	Проект приказа Министерства культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики «О включении выявленного объекта культурного наследия в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального (республиканского) значения «Дом крестьянина Е.Н. Николаева, конец XIX века», расположенного по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Синьяльское сельское поселение, д. Аркасы, ул. Прямая, д. 53а, и утверждении границ и режимов использования его территории» (далее - проект приказа) разработан в целях реализации статей 3.1, 18 Федерального закона от 25 июня 2002 г. № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) и статей 3.1, 7 Закона Чувашской Республики от 12 апреля 2005 г. № 10 «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) в Чувашской Республике».
Разработка проекта границ территории выявленного объекта культурного наследия (памятника истории и культуры) «Дом крестьянина Е.Н. Николаева, 1887 г.», расположенного по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район,                 д. Аркасы, ул. Прямая, д. 53 (далее - проект границ территории выявленного объекта культурного наследия), осуществлялась индивидуальным предпринимателем Николаевым Алексеем Николаевичем на основе материалов историко-архитектурных, историко-градостроительных и архивных исследований. 
Проект границ территории выявленного объекта культурного наследия разработан в соответствии с приказом Министерства культуры Российской Федерации от 4 июня 2015 г. № 1745 «Об утверждении требований к составлению проектов границ территорий объектов культурного наследия».
В соответствии с Федеральным законом в целях обеспечения сохранности объекта культурного наследия регионального (республиканского) значения «Дом крестьянина Е.Н. Николаева, конец XIX века», расположенного по адресу: Чувашская Республика, Чебоксарский район, Синьяльское сельское поселение,             д. Аркасы, ул. Прямая, д. 53а, в его исторической планировке, предусматривается утверждение границ и режим использования территории объекта культурного наследия. 
Историко-культурная ценность выявленного объекта культурного наследия определена актом государственной историко-культурной экспертизы обоснования включения выявленного объекта культурного наследия «Дом крестьянина Е.Н. Николаева» (Чувашская Республика, Чебоксарский район, д. Аркасы, ул. Прямая, д. 53) в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее - Акт ГИКЭ).  На основании положительного заключения Акта ГИКЭ принято решение о включении выявленного объекта культурного наследия в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации в качестве объекта культурного наследия регионального (республиканского) значения.
Проект приказа проходит предварительную оценку регулирующего воздействия в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующие их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и республиканского бюджета Чувашской Республики.
Принятие указанного проекта приказа не повлечет дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики и внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики.
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