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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О комплексной программе по строительству (реконструкции) объектов на территории Чувашской Республики, финансирование которых осуществляется с привлечением средств федерального бюджета, на 2022 - 2026 годы» 
Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики  «О комплексной программе по строительству (реконструкции) объектов на территории Чувашской Республики, финансирование которых осуществляется с привлечением средств федерального бюджета, на 2022 - 2026 годы» (далее – проект постановления) разработан Министерством экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики во исполнение п. 2 вопроса 1 протокола заседания Президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональному развитию в Российской Федерации под председательством Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации М.Ш. Хуснуллина от 24.03.2022 г. № 12.  

Комплексная программа по строительству (реконструкции) объектов на территории Чувашской Республики, финансирование которых осуществляется с привлечением средств федерального бюджета, на 2022 - 2026 годы  (далее – программа) разработана в соответствии с требованиями Положения о системе управления государственными программами Российской Федерации, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2021 г. № 786 «О системе управления государственными программами Российской Федерации».
Программой предлагается утвердить перечень объектов капитального строительства, предусмотренных в рамках действующих федеральных проектов                в 2022-2024 годы с прогнозом их строительства (реконструкции) на                     2025-2026 годы (далее – перечень) в разрезе следующих отраслевых направлений: образование, культура, здравоохранение, жилищное строительство, социальная политика, физическая культура и спорт, дорожное хозяйство, коммунальное хозяйство, экология и туризм.
Перечень сформирован на основании предложений органов исполнительной власти Чувашской Республики в соответствии с Перечнем  инфраструктурных и социальных проектов, направленных на реализацию Стратегии социально-экономического развития Чувашской Республики             до 2035 года, утвержденным распоряжением Кабинета Министров Чувашской Республики от 31.05.2021 № 428-р, с учетом актуализации данных по наименованию и стоимости проектов.

В перечень включено 306 объектов капитального строительства на общую на сумму 110,8 млрд. рублей, их финансирование предполагается осуществлять в рамках соответствующих государственных программ Чувашской Республики.

Перечень объектов капитального строительства, включенных в проект комплексной программы по строительству (реконструкции) объектов на территории Чувашской Республики, финансирование которых осуществляется с привлечением средств федерального бюджета, на 2022 - 2026 годы, одобрен на заседании Совета по инвестиционной политике 07.06.2022.

Оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводилась, так как проект постановления не устанавливает новые или не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет или не отменяет ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. 
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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