Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об организационном комитете по проведению в 2022–2032 годах в Чувашской Республике Международного десятилетия языков коренных народов» 
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об организационном комитете по проведению в 2022–2032 годах в Чувашской Республике Международного десятилетия языков коренных народов» (далее – проект постановления) разработан Министерством культуры, по делам национальностей и архивного дела Чувашской Республики (далее – Министерство) в соответствии распоряжением Правительства Российской Федерации от 9 февраля 2022 г.                       № 204-р об утверждении плана основных мероприятий по проведению                             в 2022-2032 гг. в Российской Федерации Международного десятилетия языков коренных народов и протокола заседания Национального организационного комитета по подготовке и проведению в 2022-2032 гг. в Российской Федерации Международного десятилетия языков коренных народов от 21 февраля 2022 г. № П-2.
Проектом постановления предлагается образовать организационный комитет по проведению в 2022–2032 годах в Чувашской Республике Международного десятилетия языков коренных народов и  утвердить Положение об организационном комитете по проведению в 2022–2032 годах в Чувашской Республике Международного десятилетия языков коренных народов.
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532, поскольку не устанавливает новые, не изменяет и не отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз, не устанавливает новые, не изменяет и не отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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