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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«О Прогнозном плане (программе) приватизации государственного имущества Чувашской Республики на 2023 год»

Представленный проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики разработан в соответствии с Федеральным законом от 21 декабря          2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества»,  постановлением Правительства Российской Федерации от 26 декабря 2005 г. № 806 «Об утверждении Правил разработки прогнозных планов (программ) приватизации государственного и муниципального имущества и внесении изменений в Правила подготовки и принятия решений об условиях приватизации федерального имущества», Законом Чувашской Республики от 21 ноября 2002 г.                           № 25 «О приватизации государственного имущества Чувашской Республики», постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 14 июля 2021 г.  № 315 «Об утверждении Порядка планирования приватизации государственного имущества Чувашской Республики».
Проект постановления предусматривает утверждение Прогнозного плана (программы) приватизации государственного имущества Чувашской Республики на 2023 год (далее – Программа приватизации на 2023 год). 

Согласно Программе приватизации на 2023 год планируется приватизировать 2 позиции объектов недвижимого имущества казны Чувашской Республики.
Программа приватизации на 2023 год будет дополняться объектами с учетом работы по оптимизации состава и структуры государственного имущества Чувашской Республики, повышению эффективности управления государственным имуществом Чувашской Республики.
Принятие данного постановления не повлечет возникновения новых расходных обязательств республиканского бюджета Чувашской Республики.
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