Пояснительная записка
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О признании утратившими силу некоторых постановлений Кабинета Министров Чувашской Республики»

Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики подготовлен Министерством здравоохранения Чувашской Республики.
[bookmark: sub_4]Проектом постановления предлагается признать утратившими силу постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 17 августа 2020 г. № 473 «Об утверждении Порядка осуществления выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку медицинским и иным работникам, участвующим в оказании медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция COVID-19, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией COVID-19 за счет средств республиканского бюджета Чувашской Республики» и постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 ноября 2020 г. № 651 «О внесении изменения в постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от                  17 августа 2020 г. № 473» в связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 15 июля 2022 г. № 1268 «О порядке предоставления компенсационной выплаты отдельным категориям лиц, подвергающихся риску заражения новой коронавирусной инфекцией».
Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики                от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку проект постановления не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ранее установленную ответственность за нарушения нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
Принятие данного проекта постановления не потребует дополнительного выделения средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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