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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об утверждении Правил предоставления субсидии из республиканского бюджета Чувашской Республики автономному учреждению Чувашской Республики «Фонд развития промышленности и инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» Министерства 
промышленности и энергетики Чувашской Республики 
на финансовое обеспечение деятельности (докапитализацию) 
в целях предоставления финансовой поддержки 
субъектам промышленности в форме грантов на 2022 год»



[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидии из республиканского бюджета Чувашской Республики автономному учреждению Чувашской Республики «Фонд развития промышленности и инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» Министерства промышленности и энергетики Чувашской Республики на финансовое обеспечение деятельности (докапитализацию) в целях предоставления финансовой поддержки субъектам промышленности в форме грантов на 2022 год» (далее – проект постановления) вносится на рассмотрение Министерством промышленности и энергетики Чувашской Республики в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2022 г. № 686 «Об утверждении Правил предоставления и распределения в 2022 году иных межбюджетных трансфертов из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, источником финансового обеспечения которых являются бюджетные ассигнования резервного фонда Правительства Российской Федерации, в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации дополнительных мероприятий по финансовому обеспечению деятельности (докапитализации) региональных фондов развития промышленности в рамках региональных программ развития промышленности» а также в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», постановления Кабинета Министров ЧР от 10 декабря 2021 г. № 650 «О мерах по реализации Закона Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».
Проектом постановления предусматривается предоставление субсидии из республиканского бюджета Чувашской Республики автономному учреждению Чувашской Республики «Фонд развития промышленности и инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» Министерства промышленности и энергетики Чувашской Республики на финансовое обеспечение деятельности (докапитализацию) в целях предоставления финансовой поддержки субъектам промышленности в форме грантов в 2022 году. 
В целях реализации основного мероприятия «Развитие промышленного производства и повышение инвестиционной привлекательности региона» подпрограммы «Инновационное развитие промышленности Чувашской Республики» государственной программы Чувашской Республики «Развитие промышленности и инновационная экономика», утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 14 декабря 2018 г. № 522, на реализацию дополнительных мероприятий по финансовому обеспечению деятельности (докапитализации) региональных фондов развития промышленности в целях предоставления финансовой поддержки субъектам промышленности в форме грантов в 2022 году предусмотрено: 32472,4 тыс. руб. из федерального бюджета.
Проектом постановления затрагиваются вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с этим проведена углубленная оценка регулирующего воздействия (далее - ОРВ). В ходе ОРВ устранены положения, вводящие избыточные обязанности и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности, а также способствующие ограничению конкуренции. Доработанный проект постановления не содержит положения, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности или способствуют их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности, ограничению конкуренции  (сводный отчет о результатах проведения ОРВ и заключение об ОРВ прилагаются).
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