ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики 

«О Ситуационном центре Главы Чувашской Республики»

Настоящий проект указа Главы Чувашской Республики «О Ситуационном центре Главы Чувашской Республики» (далее – проект указа) подготовлен в целях повышения эффективности и качества принятия управленческих решений, направленных на реализацию политики в сфере социально-экономического и общественно-политического развития, общественной безопасности, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.
Данным проектом указа предлагается создать Ситуационный центр Главы Чувашской Республики и утвердить Положение о Ситуационном центре Главы Чувашской Республики. Предполагается, что Ситуационный центр Главы Чувашской Республики будет предназначен для процедур подготовки и принятия качественных управленческих решений Главой Чувашской Республики и Кабинетом Министров Чувашской Республики, информационной поддержки анализа проблемных ситуаций, текущего мониторинга ситуации, информационной поддержки планирования, информационно-аналитической поддержки мероприятий по предотвращению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, а также общественной безопасности.
В связи с тем, что проектом указа не устанавливаются новые и не изменяются ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, согласно Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденному постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», проведение оценки регулирующего воздействия проекта указа не требуется.
Принятие данного проекта указа не потребует отмены, внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики и выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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