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О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
Кабинет Министров Чувашской Республики   п о с т а н о в л я е т:

1. Внести изменения в следующие постановления Кабинета Министров Чувашской Республики: 
1) от 3 сентября 2013 г. № 343 «О порядке и условиях командирования государственных гражданских служащих Чувашской Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 25 марта 2015 г. № 88, от 28 октября 2015 г. № 376, от 31 октября 2019 г. 
№ 444, от 12 августа 2020 г. № 462, от 28 июля 2021 г. № 338, от 27 июля 2022 г. № 369):

в Порядке и условиях командирования государственных гражданских служащих Чувашской Республики, утвержденных указанным постановлением:

пункт 10 дополнить абзацем следующего содержания:

«Гражданскому служащему в период его нахождения в служебной командировке на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области денежное содержание выплачивается в двойном размере.»;

пункт 14 после слов «в размерах, установленных» дополнить словами «Указом Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 г. № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» и»;
2) от 9 апреля 2015 г. № 109 «О порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в органах государственной власти Чувашской Республики, работникам Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чувашской Республики или государственных учреждений Чувашской Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 12 октября 2016 г. № 415, от 12 августа 2020 г. № 462, от 
27 июля 2022 г. № 369):

в разделе 2 Порядка и размеров возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам, заключившим трудовой договор о работе в органах государственной власти Чувашской Республики, работникам Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чувашской Республики или государственных учреждений Чувашской Республики, утвержденных указанным постановлением:

пункт 2.1 дополнить абзацем следующего содержания:

«Работнику в период его нахождения в служебной командировке на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области заработная плата выплачивается в двойном размере.»;
в пункте 2.4 слова «в размере 100 рублей» заменить словами «в размерах, установленных Указом Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 г. № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» и постановлением Правительства Российской Федерации от 2 октября 2002 г. № 729 
«О размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками на территории Российской Федерации, работникам, заключившим трудовой договор о работе в федеральных государственных органах, работникам государственных внебюджетных фондов Российской Федерации, федеральных государственных учреждений»;
3) от 28 мая 2019 г. № 178 «Об утверждении Порядка возмещения расходов, связанных со служебными командировками, лицам, замещающим отдельные государственные должности Чувашской Республики» (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики от 
13 ноября 2019 г. № 458, от 12 августа 2020 г. № 462, от 27 июля 2022 г. № 369):

в Порядке возмещения расходов, связанных со служебными командировками, лицам, замещающим отдельные государственные должности Чувашской Республики, утвержденном указанным постановлением:

в абзаце первом пункта 1 слова «тринадцатой – пятнадцатой и двадцать первой» заменить словами «четырнадцатой – шестнадцатой и двадцать второй»;

пункт 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Лицу, замещающему государственную должность, в период его нахождения в служебной командировке на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области денежное содержание выплачивается в двойном размере.»;

пункт 5 после слов «в размерах, установленных» дополнить словами «Указом Президента Российской Федерации от 17 октября 2022 г. № 752 «Об особенностях командирования лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, федеральных государственных гражданских служащих, работников федеральных государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями федеральной государственной гражданской службы, на территории Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области» и»;
в пункте 12:
в абзаце втором слово «тринадцатой» заменить словом «четырнадцатой»;

в абзаце третьем слова «двадцать первой» заменить словом «двадцать второй»;

в абзаце четвертом слова «четырнадцатой и пятнадцатой» заменить словами «пятнадцатой и шестнадцатой»;

в абзаце пятом слова «тринадцатой – пятнадцатой и двадцать первой» заменить словами «четырнадцатой – шестнадцатой и двадцать второй».
2. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 30 сентября 2022 года.
Председатель Кабинета Министров

Чувашской Республики 
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