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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений в
Закон Чувашской Республики «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Чувашской Республике»
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О государственной поддержке инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии с рекомендациями Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 7 октября 2022 г. № МШ-П12-2-062-65924 по итогам совещания Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Д.Н. Чернышенко с федеральными и региональными руководителями цифровой трансформации о применении на территории субъектов Российской Федерации инвестиционного налогового вычета  по налогу на прибыль организаций, осуществляющих деятельность в сфере телекоммуникаций. 
Проектом закона предусматривается внесение изменений в:

статьи 4 и 5 в части дополнения новой мерой государственной поддержки инвестиционной деятельности в форме предоставления льгот по уплате дивидендов в республиканский бюджет Чувашской Республики юридическим лицам, 100 процентов акций (долей) которых принадлежит Чувашской Республики, при реализации ими инвестиционных проектов в целях стимулирования инвестиционной деятельности хозяйственных обществ с долей участия Чувашской Республики и во исполнение поручения Главы Чувашской Республики О.А.Николаева, данного 12 октября 2022 г. на совещании по вопросу привлечения инвестиционного кредита (займа) в целях финансирования проекта по реконструкции незавершенного строительства Канашского элеватора емкостью 16,4 тыс.тонн;

статью 6.1, дополнив ее правами для организаций, основным видом деятельности которых является деятельность, включенная в класс 61 «Деятельность в сфере телекоммуникаций» раздела J «Деятельность в области информации и связи» Общероссийского классификатора видов экономической деятельности, на применение инвестиционного налогового вычета в отношении расходов на создание и (или) приобретение основных средств, ранее не бывших в употреблении (эксплуатации), в рамках реализации инвестиционного договора на сумму более 50 млн. рублей.  
Принятие закона позволит организациям, осуществляющим деятельность в сфере телекоммуникаций, уменьшить налог на прибыль за счёт осуществления расходов на приобретение или сооружение основных средств (кроме зданий, сооружений, передаточных устройств), а также затрат на их реконструкцию, модернизацию, достройку или дооборудование.

В целях выявления воздействия проекта постановления на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности проведена предварительная  оценка регулирующего воздействия (далее – ОРВ) проекта постановления. По результатам ОРВ проекта постановления не выявлены положения, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствуют их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и республиканского бюджета Чувашской Республики (сводный отчет о результатах проведения ОРВ проекта постановления и заключение об ОРВ проекта постановления прилагаются).

Принятие проекта закона не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. 
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