
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ   ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации  Алатырского муниципального округа Чувашской Республики    «О предоставлении  отсрочки уплаты арендной платы  либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества, составляющего казну Алатырского муниципального округа (в том числе земельных участков)»

Настоящий проект постановления «О предоставлении  отсрочки уплаты арендной платы  либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества, составляющего казну Алатырского муниципального округа (в том числе земельных участков» (далее – проект постановления) подготовлен отделом экономики и муниципального имущества  администрации  Алатырского района Чувашской Республики.  Порядок определяет:
- условия и порядок предоставления  отсрочки уплаты арендной платы  либо возможности расторжения договоров аренды муниципального имущества, составляющего казну Алатырского муниципального округа (в том числе земельных участков)».
 Проектом постановления предлагается:
[bookmark: _GoBack]- утвердить Порядок организации и проведения аукционов на право размещения  нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Алатырского муниципального округа Чувашской Республики на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, и земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена. 
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Алатырского муниципального округа Чувашской Республики.
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