







	[bookmark: _GoBack]О взаимодействии казенных, бюджетных, автономных учреждений Чувашской Республики,  находящихся в ведении Министерства здравоохранения Чувашской Республики, с казенным учреждением Чувашской Республики «Центр ресурсного обеспечения государственных учреждений здравоохранения»  Министерства здравоохранения Чувашской Республики
	



В соответствии с пунктом 3 статьи 7 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от            21 декабря 2011 г. № 596 «О создании казенного учреждения Чувашской Республики «Центр ресурсного обеспечения государственных учреждений здравоохранения» Министерства здравоохранения и социального развития Чувашской Республики       (с изменениями, внесенными постановлениями Кабинета Министров Чувашской Республики) п р и к а з ы в а ю:
1. Утвердить:
Регламент взаимодействия между казенными учреждениями Чувашской Республики, находящимися в ведении Министерства здравоохранения Чувашской Республики и казенным учреждением Чувашской Республики «Центр ресурсного обеспечения государственных учреждений здравоохранения» Министерства здравоохранения Чувашской Республики при осуществлении им полномочий казенных учреждений Чувашской Республики по начислению физическим лицам выплат по оплате труда и иных выплат, а также связанных с ними обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и их перечислению, по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бюджетного учета, обеспечение представления такой отчетности  в соответствующие государственные органы  (приложение № 1);
Регламент взаимодействия между бюджетными, автономными учреждениями Чувашской Республики, находящимися в ведении Министерства здравоохранения Чувашской Республики и казенным учреждением Чувашской Республики «Центр ресурсного обеспечения государственных учреждений здравоохранения» Министерства здравоохранения Чувашской Республики в случаях заключения договоров об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета, включая составление и представление бухгалтерской (финансовой) отчетности, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бухгалтерского учета, обеспечение представления такой отчетности в соответствующие государственные органы (приложение № 2);
Типовую форму соглашения между казенными учреждениями Чувашской Республики, находящимися в ведении Министерства здравоохранения Чувашской Республики, и казенным учреждением Чувашской Республики «Центр ресурсного обеспечения государственных учреждений здравоохранения» Министерства здравоохранения Чувашской Республики при осуществлении им полномочий казенных учреждений Чувашской Республики по начислению физическим лицам выплат по оплате труда и иных выплат, а также связанных с ними обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации и их перечислению, по ведению бюджетного учета, включая составление и представление бюджетной отчетности, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бюджетного учета, обеспечение представления такой отчетности  в соответствующие государственные органы  (приложение № 3);
Типовую форму договора об оказании услуг по ведению бухгалтерского учета, включая составление и представление бухгалтерской (финансовой) отчетности, иной обязательной отчетности, формируемой на основании данных бухгалтерского учета, обеспечение представления такой отчетности в соответствующие государственные органы между бюджетными, автономными учреждениями Чувашской Республики, находящимися в ведении Министерства здравоохранения Чувашской Республики и казенным учреждением Чувашской Республики «Центр ресурсного обеспечения государственных учреждений здравоохранения» Министерства здравоохранения Чувашской Республики (приложение № 4).
	2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра здравоохранения Чувашской Республики, курирующего экономические вопросы.
3. Настоящий приказ вступает в силу через десять дней после дня его официального опубликования.

Заместитель Председателя
Кабинета Министров
Чувашской Республики – 
министр здравоохранения 
Чувашской Республики 				                                          В.Г. Степанов

	

	



