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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 30 сентября 2016 г. № 137»


Настоящим проектом указа Главы Чувашской Республики (далее – проект указа) предлагается внести изменения в Указ Главы Чувашской Республики от 30 сентября 2016 г. № 137 «Об утверждении Положения о реестрах государственных гражданских служащих Чувашской Республики в органах исполнительной власти Чувашской Республики» с целью установления ведения реестров государственных гражданских служащих Чувашской Республики в исполнительных органах Чувашской Республики (далее – реестр) в электронном виде. При этом реестр не выводится на бумажный носитель.
[bookmark: _GoBack]Также в целях удобства правоприменения предлагается слова «органы исполнительной власти Чувашской Республики» заменить словами «исполнительные органы Чувашской Республики».
Принятие проекта указа не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, а также не повлечет необходимости внесения изменений, признания утратившими силу, приостановления или принятия иных нормативных правовых актов Чувашской Республики.
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