Настоящим администрация Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики «Об утверждении муниципальной программы Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики «Развитие строительного комплекса и архитектуры»

Разработчик проекта акта: Администрация Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики
Сроки проведения публичных консультаций: с 27 января по 17 февраля 2023 г.
Способ направления ответов: Направление по электронной почте на адрес checonomy@cap.ru или checonom21@cap.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форм.
Контактные лица по вопросам заполнения формы запроса и его отправки:
Софронова Людмила Васильевна, начальник отдела экономики и инвестиционной деятельности администрации Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики, тел.8 (83540) 2-18-65, с 8.00 до 17.00 по рабочим дням;
Орлова Инга Юрьевна, главный специалист-эксперт отдела экономики и инвестиционной деятельности администрации Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики, тел. 8(83540) 2-15-92, с 8.00 до 17.00 по рабочим дням.
Прилагаемые к запросу документы:
1) проект постановления администрации Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики «Об утверждении муниципальной программы Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики «Развитие строительного комплекса и архитектуры»
[bookmark: _GoBack]2) перечень вопросов. 
	Проект «Об утверждении муниципальной программы Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики «Развитие строительного комплекса и архитектуры» (далее – проект) подготовлен отделом экономики и инвестиционной деятельности Чебоксарского района Чувашской Республики в соответствии Положения Федерального Закона от 31.07.2020 года №248-ФЗ «О государственном контроле «надзоре) и муниципальном контроле Российской Федерации», Земельного Кодекса Российской Федерации и Федерального закона от 06.10.2003 года «131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях получения на безвозмездной основе документы и (или) сведения от иных органов либо подведомственных организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и сведения, в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в том числе и в электронной форме.
В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица приглашаются направить свое мнение.

	



