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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«Об утверждении Порядка предотвращения причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан на территории 
Чувашской Республики»
Данный проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 декабря 2018 г. № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 3 ноября 2022 г. № 1980 «Об утверждении методических указаний по предотвращению причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан».
Порядок устанавливает случаи, при которых животные без владельцев представляют угрозу причинения вреда жизни или здоровью граждан либо способствуют ее возникновению, к которым относятся:

а) нахождение животных без владельцев в местах массового пребывания людей, в границах тепловых сетей и мест (площадок) накопления отходов;

б) проявление животными без владельцев немотивированной агрессивности в отношении других животных или человека;

в) нахождение животных без владельцев в местах, на которые их возвращать запрещено.

В целях снижения риска причинения животными без владельцев вреда жизни или здоровью граждан в соответствии с Порядком принимаются меры:

а) мониторинг состояния популяции животных без владельцев;

б) выявление и отлов животных без владельцев с последующим помещением в приют для животных;

в) профилактика случаев, указанных в Порядке.
В отношении проекта постановления проведение оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики» не требуется.

Принятие представленного проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики не потребует признания утратившими силу, отмены, внесения изменений в иные нормативные правовые акты Чувашской Республики и выделения дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
	Руководитель Государственной ветеринарной службы Чувашской Республики 
	К.В. Викторов


