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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«Об особенностях разрешительных режимов в сфере торговли 

на территории Чувашской Республики»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об особенностях разрешительных режимов в сфере торговли на территории Чувашской Республики» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 353 «Об особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации в 2022 и 2023 годах».

Проектом постановления установлены сроки продления договоров на размещение нестационарных торговых объектов, разрешений на право организации рынка на территории Чувашской Республики (далее – разрешительные документы).

В проекте постановления определены следующие сроки продления разрешительных документов:

на размещение нестационарных торговых объектов и объектов для осуществления развозной торговли – 7 лет без проведения торгов;

на право организации розничного рынка – 5 лет.
Принятие проекта постановления обеспечит поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в вопросах функционирования и развития бизнеса в сфере торговли, стабильность осуществления их деятельности, в том числе за счет продления договоров на размещение нестационарных торговых объектов, на право организации розничных рынков.
Проектом постановления предусмотрены также положения, определяющие порядок  продления разрешительных документов.

Проект постановления изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами обязательства для субъектов предпринимательской деятельности, в связи с этим подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия. 
Принятие проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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