PAGE  
2

Пояснительная записка

 к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 

«О переименовании организаций, находящихся в ведении Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики»
Настоящий проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики разработан в целях реализации Федерального закона от 30 апреля 2021 г. № 127-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и «Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 127-ФЗ), которым предусмотрен перевод организаций, осуществляющих спортивную подготовку (далее также – спортивные школы), в образовательные организации. 

В соответствии с Федеральным законом № 127-ФЗ организации, реализующие программы спортивной подготовки в качестве основной цели деятельности, должны быть переименованы в организации дополнительного образования со специальным наименованием «спортивная школа». 

Проектом постановления предлагается переименовать организации, находящиеся в ведении Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики и реализующие программы спортивной подготовки.

Проект постановления не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532, поскольку не устанавливает новые, не изменяет и не отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз, не устанавливает новые, не изменяет и не отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает, не изменяет и не отменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.

Принятие проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
При этом, в связи с переводом спортивных школ, в образовательные организации они также должны получить лицензию на осуществление образовательной деятельности не позднее 1 сентября 2023 года. Заявка на финансирование мероприятий, по приведению спортивных школ в соответствие с лицензионными требованиями, будет представлена в рамках уточнения Закона Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
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