ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту решения Собрания депутатов Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве»

Проект решения Собрания депутатов Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве» (далее – проект решения) подготовлен администрацией Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики в соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Уставом Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики.
Положение устанавливает порядок организации и осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики.
Муниципальный контроль на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики осуществляется администрацией Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики 
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, предусмотренных Федеральными законами от 08.11.2007 №259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта» и от 08.11.2007 №257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог местного значения:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля  на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Принятие проекта решения не требует дополнительных расходов из бюджета Мариинско-Посадского муниципального округа Чувашской Республики.


Начальник отдела строительства, 
       дорожного хозяйства и благоустройства                                                        О.И.Тихонова
