ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики Чувашской Республики «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям, имеющим шесть и более несовершеннолетних детей и состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, единовременных денежных выплат на приобретение или строительство жилых помещений»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики Чувашской Республики «Об утверждении Порядка предоставления многодетным семьям, имеющим шесть и более несовершеннолетних детей и состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, единовременных денежных выплат на приобретение или строительство жилых помещений» (далее – проект постановления) разработан в целях обеспечения в 2023 году реализации мер по улучшению жилищных условий многодетных семей, имеющих шесть и более несовершеннолетних детей и состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях (далее – многодетные семьи), в рамках реализации Указа Главы Чувашской Республики от 8 июля 2021 г. № 98 «О повышении социального благополучия многодетных семей в Чувашской Республике». 
Предлагается установить, что реализация мер по улучшению жилищных условий многодетных семей осуществляется в виде предоставления им единовременных денежных выплат на приобретение или строительство жилых помещений (далее – выплата), и утвердить прилагаемый Порядок предоставления многодетным семьям, имеющим шесть и более несовершеннолетних детей и состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, единовременных денежных выплат на приобретение или строительство жилых помещений.
Устанавливается порядок выдачи сертификатов о праве на выплату, механизм определения размера выплат, порядок финансирования.
[bookmark: _GoBack]В органах местного самоуправления на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях состоят 58 многодетных семей, на обеспечение жильем которых потребуется выделение средств из республиканского бюджета Чувашской Республики в размере 333,5 млн. рублей.
Оценка регулирующего воздействия проекта постановления не требуется, так как проект не содержит норм правового регулирования в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В связи с принятием данного постановления потребуется внесение изменений в государственную программу Чувашской Республики «Обеспечение граждан в Чувашской Республике доступным и комфортным жильем», утвержденную постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 16 октября 2018 г. № 405.
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