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СВОДНЫЙ ОТЧЕТ

о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта
указа Главы Чувашской Республики «Об охранных зонах памятников природы регионального значения»
1. Общая информация
1.1. Орган исполнительной власти Чувашской Республики, осуществляющий подготовку проекта нормативного правового акта Чувашской Республики, оценка регулирующего воздействия которого проводится в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики (далее - проект акта): Министерство природных ресурсов и экологии Чувашской Республики (далее также – Минприроды Чувашии)

1.2. Наименование проекта акта: Указ Главы Чувашской Республики «Об охранных зонах памятников природы регионального значения» (далее – проект указа).
1.3. Стадия разработки: Первичная разработка
1.4. Данный сводный отчет о результатах оценки регулирующего воздействия проекта акта подготовлен на этапе: углубленной оценки.
1.5. Обоснование выбора варианта проведения оценки регулирующего воздействия:

углубленная оценка регулирующего воздействия проекта указа проводится на основании положений Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от  29 ноября 2012 г. № 532 (далее – Порядок).

В соответствии с положениями пунктов 3.3- 3.5 Порядка углубленная  оценка, а также публичные консультации проводятся после предварительной оценки, по результатам которой сделан вывод, что такой проект акта предусматривает новое правовое регулирование в части обязанностей субъектов предпринимательской и экономической деятельности, приводящее к обстоятельствам, указанным в подпунктах «б», «в» пункта 3.3 Порядка.

В ходе предварительной оценки регулирующего воздействия выявлено следующее:

1) проектом указа устанавливаются охранные зоны памятников природы регионального значения «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени» и утверждается режим особой охраны, действующий на территории указанных охранных зон;

2) утверждение режима особой охраны охранных зон продиктовано необходимостью ограничения деятельности в границах охранных зон в целях снижения неблагоприятного антропогенного воздействия на памятники природы регионального значения «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени».
В связи с этим принято решение о проведении углубленной оценки регулирующего воздействия.
2. Описание проблемы, на решение которой направлено

 предлагаемое правовое регулирование

2.1. Причины государственного вмешательства:

Памятники природы регионального значения  «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени» (далее вместе – памятники природы) в настоящее время не имеют установленных охранных зон, что противоречит требованиям пункта 10 статьи 2 Федерального закона от 14 марта 1995г. № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях».

Охранные зоны памятников природы регионального значения (далее – охранные зоны) создаются в целях снижения неблагоприятного антропогенного воздействия на памятники природы. 

При установлении охранных зон вводится  соответствующий режим охраны и использования земельных участков и водных объектов в границах охранных зон.

Ограничение деятельности в границах охранных зон  способствует обеспечению сохранности памятников природы, природных комплексов, расположенных на территории памятников природы, а также живых организмов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Чувашской Республики, обитающих на территории памятников природы.

 Отсутствие установленных охранных зон создает предпосылки угрозы не сохранения территорий вышеуказанных памятников природы.
Реализация Закона Чувашской Республики от 15 апреля 1996 г. № 5 «Об особо охраняемых природных территориях в Чувашской Республике» осуществляется путем:

установления охранных зон памятников природы регионального значения «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени» в границах охранных зон вышеуказанных памятников природы регионального значения;

утверждения Положений об охранных зонах памятников природы регионального значения «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени».
2.2. Негативные эффекты, связанные с существованием рассматриваемой проблемы, и их количественная оценка: 

Отсутствие установленных границ и режима охранных зон памятников природы регионального значения «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени» препятствует возможности создания условий для охраны указанных памятников природы регионального значения. А также приводит к неисполнению требований пункта 10 статьи 2 Федерального закона от 14 марта 1995г. № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях».
2.3. Основные группы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, интересы которых затронуты существующей проблемой, и их количественная оценка: 

Собственники и пользователи земельных участков, расположенных в границах охранных зон памятников природы.
В проектируемых границах охранных зон, согласно информации, предоставленной администрациями муниципальных округов, расположены земельные участки, пользование которыми осуществляется 2 субъектами предпринимательской деятельности - КФХ «Сорокин Г.Н.», КФХ «Семенов И.В.»  на территории Козловского муниципального округа (охранная зона памятника природы «Склон Чарду»), а также некоммерческое партнерство «Экопоселение Ясна» на территории Чебоксарского района (охранная зона «Дуб Киреметь).

2.4. Риски и предполагаемые последствия, связанные с сохранением текущего положения: 

Отсутствие установленных охранных зон  создает угрозу возникновения негативных последствий, связанных с не возможностью обеспечения сохранности территорий памятников природы регионального значения «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени».
3. Определение целей предлагаемого правового регулирования

Основные цели правового регулирования: 
Основной целью правового регулирования является предотвращение неблагоприятного антропогенного воздействия на памятники природы, сохранение природных комплексов в естественных условиях, обеспечение охраны памятников природы. 
4. Возможные варианты достижения поставленных целей
4.1. Невмешательство: сохранение текущего положения, то есть непринятие проекта указа Главы Чувашской Республики.
4.2. Совершенствование применения существующего регулирования: 

не рассматривается, поскольку в настоящее время в Чувашской Республике отсутствует нормативный правовой акт, устанавливающий охранные зоны памятников природы регионального значения и утверждающий режим особой охраны.
4.3. Прямое государственное регулирование (форма): установление охранных зон памятников природы регионального значения и утверждение режима особой охраны  данных  территорий.

5. Сравнение возможных вариантов решения проблемы

5.1. Социальные группы, экономические секторы или территории, на которые будет оказано воздействие: 

- государство в лице Минприроды Чувашии;

- субъекты предпринимательской и иной экономической деятельности;

- общество в лице граждан.
5.2. Ожидаемое негативное и позитивное воздействие каждого из вариантов достижения поставленных целей: 

1) Невмешательство:

Данный вариант не предполагает внесения изменений в текущее регулирование. В связи с этим сохранятся следующие эффекты на заинтересованные социальные группы:

- негативный эффект для государства, в лице Минприроды Чувашии, связан с невыполнением требований федерального законодательства Российской Федерации, отсутствие необходимых норм повышает риски неблагоприятного антропогенного воздействия на памятники природы;
-  нейтральный эффект для субъектов предпринимательской деятельности Чувашской Республики связан с тем, что предлагаемый режим особой охраны фактически дублирует ограничения установленные Водным Кодексом Российской Федерации, Лесным Кодексом Российской Федерации; 
негативный эффект для общества, поскольку отсутствие установленных охранных зон создает предпосылки угрозы не сохранения территорий вышеуказанных памятников природы. При отсутствии ограничений деятельности в границах охранных зон  невозможно обеспечить сохранность памятников природы, природных комплексов, расположенных на территории памятников природы, а также живых организмов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Чувашской Республики, обитающих на территории памятников природы.

2) Прямое государственное регулирование:

Ожидаемое позитивное воздействие:

- для государства в лице Минприроды Чувашии, которое выражено в установлении режима особой охраны в границах охранных зон памятников природы, что способствует обеспечению сохранности памятников природы, природных комплексов, расположенных на территории памятников природы, а также живых организмов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Чувашской Республики, обитающих на территории памятников природы;
- для общества, которое  выражено в обеспечении сохранности природы через сохранение  природных комплексов и живых организмов, расположенных в границах  вышеуказанных памятников природы регионального значения.
Нейтральный эффект для субъектов предпринимательской деятельности Чувашской Республики связан с тем, что предлагаемый режим особой охраны фактически дублирует ограничения, установленные Водным Кодексом Российской Федерации, Лесным Кодексом Российской Федерации;

В таблице 5.1 представлен сравнительный анализ эффектов описанных выше альтернатив для различных социальных групп. 

Таблица 5.1 
Сравнение эффектов для различных
 социальных групп в результате исполнения предложенных 
вариантов государственного регулирования

	
	Невмешательство
	Прямое 
государственное 
регулирование

	Государство, в лице Минприроды              Чувашии
	негативный эффект 
	позитивный эффект

	Субъекты предпринимательской                 деятельности
	нейтральный эффект 
	нейтральный эффект

	Общество 
	негативный эффект 
	позитивный эффект


5.3. Количественная оценка соответствующего воздействия (если возможно): 
Количественная оценка выделенных эффектов воздействия может быть приведена для следующих видов воздействия:

1) Невмешательство 

Отсутствие соответствующего правового регулирования может привести к несоблюдению норм федерального законодательства Российской Федерации в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий, отсутствие необходимых норм повышает риски неблагоприятного антропогенного воздействия на памятники природы.
При данном варианте невмешательства создаются предпосылки уменьшения существующей доли площади территории Чувашской Республики, занятой особо охраняемыми природными территориями, в общей площади территории Чувашской Республики, которая составляет 4,5%, поскольку  в результате неблагоприятного антропогенного воздействия памятники природы могут быть утеряны (разрушены). 

2) Прямое государственное регулирование
Принятие проекта указа приведет к выполнению требований федерального законодательства Российской Федерации в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий и позволит обеспечить сохранность памятников природы.

При данном варианте доля площади территории Чувашской Республики, занятой особо охраняемыми природными территориями, в общей площади территории Чувашской Республики сохранится и создаются предпосылки для увеличения доли до 4,7%.
Достижение цели обеспечивается в рамках решения задач государственной программы Чувашской Республики «Развитие потенциала природно-сырьевых ресурсов и обеспечение экологической безопасности», утвержденной постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 18 декабря 2018 г. № 525.

	 Наименование мероприятия

	Единица измерения 


	2021
	2022
	2023
	2024
	2025
	2026

	Доля площади территории Чувашской Республики, занятой особо охраняемыми природными территориями, в общей площади территории Чувашской Республики 
	% 
	4,5
	4,5
	4,5
	4,7
	4,7
	4,7


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5.4. Период воздействия: 

Окончание воздействия регулирования проектом указа не установлено (бессрочно).

5.5. Выводы по результатам ожидаемого воздействия и количественной оценке соответствующего воздействия каждого из вариантов достижения поставленных целей: 

в результате анализа выгод и издержек вариантов регулирования рекомендуется реализация прямого государственного  регулирования, предусмотренного проектом указа.
6. Публичные консультации 

6.1. Сведения о размещении уведомления об обсуждении идеи (концепции) проекта акта, сроках предоставления предложений в связи с таким размещением, лицах, которые извещены о начале обсуждения идеи (концепции) проекта акта в соответствии с разделом II Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532, электронный адрес размещения уведомления о проведении идеи (концепции) проекта акта:

Обсуждение идеи (концепции) проекта акта не проводится.

6.2. Сведения о размещении уведомления о проведении публичных консультаций, сроках предоставления предложений в связи с таким размещением, лицах, которые извещены о проведении публичных консультаций в соответствии с пунктом 4 Порядка проведения органом исполнительной власти Чувашской Республики публичных консультаций, утвержденного постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532, полный электронный адрес размещения уведомления о проведении публичных консультаций:

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О  проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики» проведены публичные консультации проекта указа.

Проект указа и перечень вопросов размещены  на Портале нормативных правовых актов Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 1 февраля 2023 года  по адресу https://regulations.cap.ru/projects/5167.

Публичные консультации проводились с 1 февраля по 17 февраля 2023 г. Предложения по проекту указа принимались по 17 февраля 2023 г. включительно.

Извещения о проведении публичных консультаций по проекту указа направлено следующим заинтересованным лицам: Минэкономразвития Чувашии (исх. от 31.01.2023 № 4/09-972), Минсельхоз Чувашии (исх. от 31.01.2023 № 4/09-972), Минстрой Чувашии (исх. от 31.01.2023 № 4/09-972), Минтранс Чувашии (исх. от 31.01.2023 № 4/09-972), Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике (исх. от 31.01.2023 № 4/09-967), Ассоциации предпринимателей и предприятий торговли Чуваш-ской Республики (исх. от 31.01.2023 № 4/09-971), Чувашскому региональному отделению Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-964), Торгово-промышленной палате Чу-вашской Республики (исх. от 31.01.2023 № 4/09-969), Чебоксарскому филиалу ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Прези-денте Российской Федерации» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-963), ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-963), ФГБОУ ВО «Чувашский государственный аграрный университет» (исх. от 31.01.2023     № 4/09-963), ФГБОУ ВО «Чувашский государственный педагогический университет им. И. Я. Яковлева» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-963), Управлению Федеральной антимоно-польной службы по Чувашской Республике (исх. от 31.01.2023 № 4/09-965), Чебоксарско-му филиалу Главного ботанического сада РАН (исх. от 31.01.2023 № 4/09-970), ФГБУ «Национальный парк «Чаваш Вармане» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-970), ФГБУ «Государ-ственный заповедник «Присурский» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-970), Администрации Ба-тыревского муниципального округа (исх. от 31.01.2023 № 4/09-973), Администрации Коз-ловского муниципального округа (исх. от 31.01.2023 № 4/09-973), Администрации Ядринского муниципального округа (исх. от 31.01.2023 № 4/09-973), Администрации Аликовского муниципального округа (исх. от 31.01.2023 № 4/09-973), Администрации Чебоксарского муниципального округа (исх. от 31.01.2023 № 4/09-973), Чувашское Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-962), Чувашское республиканское отделение ВОО «Русское географическое общество» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-966) (всего 23 письма).
Проект указа и перечень вопросов для проведения публичных консультаций по нему направлен 3 пользователям земельных участков, 3 из которых являются субъектам предпринимательской и экономической деятельности - некоммерческое партнерство «Экопоселение Ясна» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-968), КФХ «Сорокин Г.Н.» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-974), КФХ «Семенов И.В.» (исх. от 31.01.2023 № 4/09-975).
По результатам публичных консультаций проекта указа от Администрации Аликовского муниципального округа, Администрации Чебоксарского муниципального округа, Администрации Батыревского муниципального округа, Администрации Козловского муниципального округа, Администрации Ядринского муниципального округа, Торгово-промышленной палаты Чувашской Республики, Минстроя Чувашии, Управления Федеральной антимонопольной службы по Чувашской Республике, Чебоксарского филиала ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации», Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике, ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова» (всего 11 ответов), получены  ответы, выразившиеся в одобрении и указывающие на отсутствие предложений и замечаний к проекту указа. 
Так же поступило 2 замечания от заинтересованных лиц - ФГБУ «Национальный парк «Чаваш Вармане», ФГБУ «Государственный заповедник «Присурский» и одно замечание от пользователя земельного участка -  некоммерческое партнерство «Экопоселение Ясна».
Иных отзывов не поступало. Всего получено 14 отзывов.

Результаты публичных консультаций отражены в справке о результатах публичных консультаций, которая размещена в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте https://regulations.cap.ru/projects/5167.
По результатам публичных консультаций внесены изменения в проект  указа, в части уточнения разрешенных видов рубок. Так уточнено, что запрет не распространяется   на некоторые виды выборочных рубок, такие как рубки при проведении санитарно-оздоровительных мероприятий, рубки, проводимые в целях ухода за лесными насаждениями очень слабой и слабой интенсивности, рубки аварийных деревьев, рубки в целях использования линейных объектов.
7. Рекомендуемый вариант достижения поставленных целей

7.1. Описание выбранного варианта достижения поставленных целей: 
В результате проведения оценки регулирующего воздействия проекта указа в качестве рекомендуемого варианта достижения поставленных целей было выбрано прямое государственное регулирование, предусматривающее принятие проекта указа, которым предусматривается установление охранных зон памятников природы регионального значения «Каенсар», «Склон Чарду», «Озеро Сосновое с прилегающими лесами», «Илгышевский», «Дуб-Киреметь», «Озеро Тени» на территории Чувашской Республики и утверждение Положений об охранных зонах вышеуказанных памятников природы регионального значения, определяющих режим особой охраны.
7.2. Обоснование соответствия масштаба правового регулирования масштабу существующей проблемы:
Масштаб правового регулирования соответствует масштабу проблемы, поскольку в данном случае причиной государственного вмешательства является необходимость установления охранных зон памятников природы регионального значения с целью снижения неблагоприятного антропогенного воздействия на памятники природы. Решения проблемы самостоятельно без вмешательства государства невозможно.
Также проектом указа предусматривается выполнение Федерального закона от 14 марта 1995 г. № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» и постановления Правительства РФ от 19 февраля 2015 г. № 138 «Об утверждении Правил создания охранных зон отдельных категорий особо охраняемых природных территорий, установления их границ, определения режима охраны и использования земельных участков и водных объектов в границах таких зон». 

7.3. Сведения о целях предлагаемого правового регулирования и обоснование их соответствия принципам правового регулирования, посланиям Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, стратегии социально-экономического развития Чувашской Республики, посланиям Главы Чувашской Республики Государственному Совету Чувашской Республики, государственным программам Чувашской Республики и иным принимаемым Главой Чувашской Республики или Кабинетом Министров Чувашской Республики решениям, в которых формулируются и обосновываются цели и приоритеты государственной политики Чувашской Республики, направления достижения указанных целей, задачи, подлежащие решению для их достижения, поручениям Главы Чувашской Республики или Кабинета Министров Чувашской Республики органам исполнительной власти Чувашской Республики: 

Целью предлагаемого правового регулирования является обеспечение сохранности памятников природы регионального значения.

Цель предлагаемого правового регулирования соответствует Федеральному закону от 14 марта 1995 г. № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях», Закону Чувашской Республики от 15 апреля 1996 г. № 5 «Об особо охраняемых природных территориях в Чувашской Республике», Постановлению Правительства РФ от 19 февраля 2015 г. № 138 «Об утверждении Правил создания охранных зон отдельных категорий особо охраняемых природных территорий, установления их границ, определения режима охраны и использования земельных участков и водных объектов в границах таких зон», постановлению Кабинета Министров Чувашской Республики от 18 декабря 2018 г. № 525 «О государственной программе Чувашской Республики «Развитие потенциала природно-сырьевых ресурсов и обеспечение экологической безопасности».

7.4. Описание обязательных требований, связанных с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, обязанностей и запретов, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности, ответственности за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих положений указанных субъектов: 

Проектом указа не предполагается возложения обязанностей на субъекты предпринимательской и иной экономической  деятельности. Проектом указа вводится  только запрет на осуществление всякой деятельности, влекущей за собой нарушение сохранности памятников природы, оказывающие негативное (вредное) воздействие на природные комплексы памятника природы, а именно:
- использование сточных вод в целях регулирования плодородия почв;

- размещение кладбищ, скотомогильников, объектов размещения отходов производства и потребления, химических, взрывчатых, токсичных, отравляющих и ядовитых веществ, пунктов захоронения радиоактивных отходов;

- осуществление авиационных мер по борьбе с вредными организмами;

- движение и стоянка транспортных средств (кроме специальных транспортных средств), за исключением их движения по дорогам и стоянки на дорогах и в специально оборудованных местах, имеющих твердое покрытие;

- строительство и реконструкция автозаправочных станций, складов горюче-смазочных материалов (за исключением случаев, если автозаправочные станции, склады горюче-смазочных материалов размещены на территориях портов, инфраструктуры внутренних водных путей, в том числе баз (сооружений) для стоянки маломерных судов, объектов органов федеральной службы безопасности), станций технического обслуживания, используемых для технического осмотра и ремонта транспортных средств, осуществление мойки транспортных средств;

- хранение пестицидов и агрохимикатов (за исключением хранения агрохимикатов в специализированных хранилищах на территориях морских портов за пределами границ прибрежных защитных полос), применение пестицидов и агрохимикатов;

- сброс сточных, в том числе дренажных, вод;

- разведка и добыча общераспространенных полезных ископаемых;

- сплошные и выборочные рубки, за исключением рубок при проведении санитарно-оздоровительных мероприятий, рубок, проводимые в целях ухода за лесными насаждениями, очень слабой и слабой интенсивности, рубок аварийных деревьев, рубок в целях использования линейных объектов;

- повреждение лесных насаждений, растительного покрова и почв; разведение костров, разбивка палаток, стоянок (кроме специально оборудованных мест), организация туристских стоянок;

- выжигание растительности;

- установление сплошных, не имеющих специальных проходов заграждений и сооружений на путях массовой миграции животных.

В ходе ОРВ уточнено ограничение по рубкам деревьев – исключены рубки при проведении санитарно-оздоровительных мероприятий, проводимые в целях ухода за лесными насаждениями, очень слабой и слабой интенсивности, аварийных деревьев, в целях использования линейных объектов.
По результатам ОРВ доработанный проект указа не содержит положения, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствуют их введению, ограничению конкуренции.

7.5. Изменение полномочий, прав и обязанностей государственных органов Чувашской Республики и органов местного самоуправления муниципальных образований Чувашской Республики или сведения об их изменении, а также порядок их реализации в связи с введением предлагаемого правового регулирования: 

Принятие проекта указа не предусматривает изменение функций, полномочий, обязанностей и прав государственных органов Чувашской Республики и органов местного самоуправления муниципальных образований Чувашской Республики.

Действие проекта указа не распространяется на органы местного самоуправления муниципальных образований Чувашской Республики.

7.6. Оценка расходов (возможный объем поступлений) республиканского бюджета Чувашской Республики при реализации предлагаемого правового регулирования: 

В соответствии с пунктом 7 постановления Правительства Российской Федерации от 19 февраля 2015 г. № 138 границы охранных зон обозначаются на местности специальными предупредительными аншлагами и информационными знаками.

Стоимость изготовления 1 специального предупредительного аншлага и информационного знака как среднее арифметическое от 3-х коммерческих предложений, поступивших от ООО «Фирма «Абрис» (58 245 руб.), ООО «Моксур» (53 000 руб.), ЧРОО «Чувашохотрыболовсоюз» (59 000 руб.), и составляет  56 748,33 руб. 

Минимальное количество специальных предупредительных аншлагов и информационных знаков составляет 4 на одну охранную зону. Проектом указа планируется создание охранных зон 6 памятников природы регионального значения. 

Таким образом, на изготовление 24 специальных предупредительных аншлагов и информационных знаков необходимо: 24 × 56 748,33 руб. = 1 361 959,92 руб.

В связи с этим, принятие данного проекта указа потребует выделения дополнительных денежных средств, необходимых для изготовления и установки на местности специальных предупредительных аншлагов и информационных знаков.
7.7. Оценка изменений расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности на осуществление такой деятельности, связанных с необходимостью выполнения обязательных требований и обязанностей, возлагаемых на них или изменяемых предлагаемым правовым регулированием: 

Проектом указа не устанавливаются обязанности, которые повлекут расходы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с этим оценка не приводится. В ходе оценки регулирующего воздействия не выявлены положения, способствующие возникновению необоснованных расходов у субъектов предпринимательской деятельности.

В тоже время, поскольку проектом указа вводится ряд запретов, то за их нарушение предусмотрена административная ответственность по статье 8.39 Кодекса об Административных правонарушениях Российской Федерации. Максимальная санкция по данной статье предусматривает наказание для должностных лиц - наложение штрафа до двадцати тысяч рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования, для юридических лиц - наложение штрафа до пятисот тысяч рублей с конфискацией орудий совершения административного правонарушения и продукции незаконного природопользования.
7.8. Ожидаемые выгоды от реализации выбранного варианта достижения поставленных целей: 

Установление охранных зон памятников природы регионального значения и утверждение Положений об охранных зонах памятников природы регионального значения» вводят отдельные ограничения на осуществление хозяйственной деятельности, но вместе с тем обеспечивает сохранность ценных природных объектов, поддерживает качество окружающей среды, что в свою очередь повышает инвестиционную привлекательность территорий для туризма и рекреации.

7.9. Оценка рисков невозможности решения проблемы предложенным способом, рисков непредвиденных негативных последствий: 

Риски невозможности решения проблемы предложенным способом, а также риски непредвиденных негативных последствий, отсутствуют.
7.10. Предполагаемая дата вступления в силу проекта акта, оценка необходимости установления переходного периода и (или) отсрочки вступления в силу проекта акта либо необходимость распространения предлагаемого регулирования на ранее возникшие отношения:


Проект Указа вступает в силу с 1 сентября  2023 года  и действует 6 лет со дня вступления в силу.
8. Реализация выбранного варианта достижения поставленных целей и последующий мониторинг
8.1. Организационные вопросы практического применения выбранного варианта достижения поставленных целей: 
После принятия проекта указа представляется необходимым информирование субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности через официальный сайт Минприроды Чувашии на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
8.2. Система мониторинга (указываются прогнозные индикаторы (показатели) достижения целей по годам с приведением методов расчета индикаторов (показателей) и источников информации для расчетов): 
Мониторинг результатов принятия проекта указа осуществляет Минприроды Чувашии ежегодно в рамках проведения контрольных мероприятий по показателю: 
	Наименование мероприятия

	Единица измерения 


	2021
	2022
	2023
	2024
	2025
	2026

	Доля площади территории Чувашской Республики, занятой особо охраняемыми природными территориями, в общей площади территории Чувашской Республики 
	% 
	4,5
	4,5
	4,5
	4,7
	4,7
	4,7


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Источник информации: ведомственный учет.
8.3. Вопросы осуществления последующей оценки эффективности: 
Последующая оценка эффективности по итогам внедрения регулирования, предусматривающего проектом указа, предлагается за счет анализа данных, собранных в ходе мониторинга.
9. Информация об исполнителях
Настоящий сводный отчет об оценке регулирующего воздействия подготовлен заместителем начальника отдела по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Минприроды Чувашии  Николаевой Анастасией Леонидовной (телефон 8 (8352) 56-52-80, внутренний - 1744; e-mail: minpriroda-hanter@cap.ru).
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