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Пояснительная записка

к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики 
«О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие физической культуры и спорта»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «О внесении изменений в государственную программу Чувашской Республики «Развитие физической культуры и спорта» (далее соответственно – проект постановления, Государственная программа) подготовлен Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики в целях приведения Государственной программы в соответствие с Законом Чувашской Республики от 24 марта 2023 г. № 9 «О внесении изменений в Закон Чувашской Республики «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов», а также в целях реализации пункта 1.3 Перечня поручений по итогам еженедельного совещания у Главы Чувашской Республики 16 января 2023 г. в соответствии с которым необходимо обеспечить внесение изменений в правила предоставления средств из республиканского бюджета Чувашской Республики в части установления сроков заключения государственных (муниципальных) контрактов, договоров, завершения работ на реализуемых объектах, при невыполнении которых осуществляется перераспределение средств.
Предлагаемыми изменениями уточняются объемы финансирования мероприятий, предусмотренных Государственной программой и подпрограммами.

Проектом предлагается также внести изменения в правила предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики бюджетам муниципальных округов и бюджетам городских округов, утвержденные Государственной программой в части установления сроков контрактации, завершения выполнения работ, условий перераспределения средств. 
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 31 декабря 2011 г. № 675 «Об утверждении Порядка проведения публичного обсуждения проектов государственных программ Чувашской Республики и о внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Чувашской Республики» настоящий проект постановления вынесен на публичное обсуждение и размещен на Портале органов власти Чувашской Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Проект постановления не устанавливает новые, не изменяет и не отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые, не изменяет и не отменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает, не изменяет и не отменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта постановления не проводится.

Принятие проекта постановления не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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