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Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства природных ресурсов и экологии 
Чувашской Республики «Об ограничении пребывания граждан в лесах»                                

Проект приказа Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики «Об ограничении пребывания граждан в лесах» разработан в соответствии со статьей 53.5 Лесного кодекса Российской Федерации, абзацем 16 пункта «д» статьи 11.1 Закона Чувашской Республики  от 10.11.1999 № 17                       «О природопользовании в Чувашской Республике», пунктом 3 Порядка ограничения пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, а также проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах, утверждённого приказом Минприроды России от 06.09.2016 № 457. 
Проект приказа предусматривает ограничение пребывания граждан в лесах и въезда в них транспортных средств, проведения в лесах определенных видов работ в целях обеспечения пожарной безопасности в лесах на территории всех лесничеств Чувашской Республики в связи с установлением IV класса пожарной опасности,  а также в связи с введением  особого противопожарного режима в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 31.03.2023 № 205 «Об установлении на территории Чувашской Республики особого противопожарного режима».
Поскольку проект приказа не затрагивает интересы субъектов предпринимательской деятельности, в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденным постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532, проведение оценки регулирующего воздействия проекта приказа не требуется.
Принятие данного приказа Министерства природных ресурсов и экологии Чувашской Республики не потребует дополнительных финансовых средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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