2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«О реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики «Городская клиническая больница № 1» 
Министерства здравоохранения Чувашской Республики»

Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики            «О реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики «Городская клиническая больница № 1» Министерства здравоохранения Чувашской Республики» подготовлен Министерством здравоохранения Чувашской Республики.
Проектом планируется реорганизация бюджетного учреждения Чувашской Республики «Городская клиническая больница № 1» Министерства здравоохранения Чувашской Республики в форме присоединения к нему бюджетного учреждения Чувашской Республики «Вторая городская больница » Министерства здравоохранения Чувашской Республики, бюджетного учреждения Чувашской Республики «Первая Чебоксарская городская больница имени Осипова Петра Николаевича – заслуженного врача РСФСР» Министерства здравоохранения Чувашской Республики.
Предельная штатная численность реорганизуемых бюджетных учреждений с учетом сокращения административно-хозяйственного персонала в количестве 68 единиц (2 ставки главного врача, 5 ставок заместителя главного врача(заместителя главного врача по поликлинической работе - 1, заместителя главного врача по медицинской части - 2, заместителя главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности - 1, заместителя главного врача по клинико-экспертной работе – 1), 2 главной медицинской сестры, 59 ставок административно-хозяйственной части) составит 3472,25 единицы.
Сохранится основная цель деятельности реорганизуемых медицинских организаций – оказание медицинской помощи гражданам в соответствии с  программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам в Чувашской Республике медицинской помощи. В результате реорганизации будут пересмотрены мощности структурных подразделений, расширена лабораторно-диагностическая база, внедрены новые методы лечения и организационных технологий, основанных на принципе «замкнутого цикла» оказания медицинской помощи.
Текущая кредиторская задолженность бюджетного учреждения Чувашской Республики «Городская клиническая больница № 1» Министерства здравоохранения Чувашской Республики по состоянию на 1 апреля 2023 г. составляет 101014,2 тыс. рублей. Просроченной кредиторской задолженности не имеется. Текущая кредиторская задолженность бюджетного учреждения Чувашской Республики «Вторая городская больница » Министерства здравоохранения Чувашской Республики по состоянию на 1 апреля 2023 г. составляет 19632,9 тыс. рублей. Просроченной кредиторской задолженности не имеется. Текущая кредиторская задолженность бюджетного учреждения Чувашской Республики «Первая Чебоксарская городская больница имени Осипова Петра Николаевича – заслуженного врача РСФСР» Министерства здравоохранения Чувашской Республики по состоянию на 1 апреля 2023 г. составляет 9343,2 тыс. рублей. Просроченной кредиторской задолженности не имеется.
Реализация мероприятий по реорганизации данных медицинских организаций создаст оптимальные условия для их модернизации и повышения качества и доступности медицинской помощи за счет эффективного использования кадровых, технических и технологических ресурсов реорганизуемых учреждений, а также позволит наиболее рационально использовать государственное имущество Чувашской Республики, закрепленное за реорганизуемыми организациями, и средства республиканского бюджета Чувашской Республики, предусмотренные на реализацию государственного задания. Ожидаемый экономический эффект от организации системы оказания медицинской помощи, в том числе от сокращения управленческого персонала составит за 5 месяцев около 16388,6 тыс. рублей.
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики           «О реорганизации бюджетных учреждений Чувашской Республики, находящихся в ведении Министерства здравоохранения Чувашской Республики» был рассмотрен на заседании Общественного совета при Министерстве здравоохранения Чувашской Республики. Проведены общественные (публичные) слушания по вопросу реорганизации бюджетного учреждения Чувашской Республики «Городская клиническая больница № 1» Министерства здравоохранения Чувашской Республики.
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