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Справка
о результатах публичных консультаций проекта постановления
Кабинета Министров Чувашской Республики

«Об утверждении социального стандарта транспортного обслуживания населения при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Чувашской Республики и по муниципальным маршрутам города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары»
Проект постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении социального стандарта транспортного обслуживания населения при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Чувашской Республики и по муниципальным маршрутам города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары» (далее – проект постановления) разработан в соответствии с в соответствии с распоряжением Министерства транспорта Российской Федерации от 31 января 2017 г. № НА-19-р об утверждении социального стандарта транспортного обслуживания населения при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом.

Проектом постановления предусматривается установление уровня и показателей качества транспортного обслуживания населения при осуществлении перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Чувашской Республики и по муниципальным маршрутам города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары. 

Проект акта размещен на сайте www.regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 28 апреля 2023 г. в баннере «Оценка регулирующего воздействия проектов НПА». Предложения по проекту постановления принимались с 29 апреля по 18 мая 2023 г. 
Уведомление о проведении публичных консультаций проекта постановления направлены в адрес заинтересованных организаций и индивидуальных предпринимателей (юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность по перевозкам пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок на адреса электронной почты, 79 писем, сведения о неудачной попытке доставки письма в адрес перевозчиков получены с 3 адресов электронной почты). 

Проект постановления направлен в Министерство финансов Чувашской Республики, Прокуратуру Чувашской Республики, Министерство экономического развития и имущественных отношений Чувашской Республики, Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике, администрациям городов Чебоксары и Новочебоксарска Чувашской Республики (всего 8 писем). 

Информация о согласовании проекта акта без замечаний и предложений получена от Минфина Чувашии, администраций городов Чебоксары и Новочебоксарска Чувашской Республики, Прокуратуры Чувашской Республики, Общественного совета при Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики, в состав которого входят представители бизнеса Иванов Д.П. и Сорокина Л.Н., осуществляющие перевозки по маршрутам регулярных перевозок автомобильным транспортом. Информация от перевозчиков по проекту постановления в Минтранс Чувашии не поступала.
Иные организации, в том числе представляющие интересы предпринимательского сообщества, замечания и предложения к проекту постановления не представили и не проинформировали Минтранс Чувашии об их отсутствии.
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