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Справка
о результатах публичных консультаций проекта приказа Государственной               службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам                       «Об утверждении Методических указаний по установлению регулируемых                    тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом,               наземным электрическим транспортом по межмуниципальным маршрутам               регулярных перевозок на территории Чувашской Республики, на перевозки                   пассажиров и  багажа  автомобильным транспортом, городским наземным               электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных                      перевозок в границах города Новочебоксарска Чувашской Республики,                       города Чебоксары»
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики» проведены публичные консультации проекта приказа Государственной службы Чувашской Республики по конкурентной политике и тарифам «Об утверждении Методических указаний по установлению регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом, наземным электрическим транспортом по межмуниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории Чувашской Республики, на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом, городским наземным электрическим транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах города Новочебоксарска Чувашской Республики, города Чебоксары» (далее – проект приказа).

Проект приказа размещен на сайте www.regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 18 сентября 2023 года: https://nk.cap.ru/projects/6687.

Предложения по проекту приказа принимались с 19 сентября по 9 октября              2023 года. 
Уведомления о проведении публичных консультаций и сборе предложений к проекту приказа направлены в адрес 19 заинтересованных организаций и индивидуальных предпринимателей (юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие перевозки пассажиров и багажа по маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам) на адреса электронной почты. Мнения по проекту приказа получены от ГУП Чувашской Республики «ЧТУ» Минтранса Чувашии. Замечаний и предложений к проекту приказа от заинтересованных сторон не поступало.
Проект приказа направлен в Минтранс Чувашии, Минфин Чувашии, прокуратуру Чувашской Республики, Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике. 

Информация о согласовании проекта приказа без замечаний и предложений получена от Минтранса Чувашии, Минфина Чувашии, прокуратуры Чувашской Республики. 
Иных отзывов от участников публичных консультаций не поступало.
Руководитель Государственной 
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