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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики «О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Чувашской Республики» 
Проект закона Чувашской Республики «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Чувашской Республики» (далее – проект закона) разработан Министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики в связи с внесением изменений в Федеральный закон от 21 декабря 1996 г. № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – Федеральный закон).

Предлагается внести изменения в Закон Чувашской Республики от 17 октября 2005 г. № 42 «О регулировании жилищных отношений» (далее – Закон Чувашской Республики) в части возможности сокращения срока действия договора найма специализированного жилого помещения, заключенного с лицами, которые относились к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Проектом закона предусмотрено приведение в соответствие с Федеральным законом положений Закона Чувашской Республики, регулирующих вопросы предоставления лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, выплаты на приобретение благоустроенного жилого помещения в собственность или для полного погашения предоставленного на приобретение жилого помещения кредита (займа) по договору, обязательства заемщика по которому обеспечены ипотекой.
В Закон Чувашской Республики от 30 ноября 2006 года № 55 «О наделении органов местного самоуправления в Чувашской Республике отдельными государственными полномочиями» вносятся изменения в части уточнения передаваемых органам местного самоуправления государственных полномочий Чувашской Республики по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Проект закона не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз; не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности; не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с чем оценка регулирующего воздействия проекта закона не проводится.
Проект закона не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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