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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Чувашской Республики

«О внесении изменений в статьи 4 и 7 Закона Чувашской Республики 

«О государственных наградах Чувашской Республики»

 

Настоящий проект закона Чувашской Республики (далее – проект закона) подготовлен в целях признания особых заслуг граждан, проявивших отвагу, мужество при исполнении гражданского, служебного, воинского долга в ходе боевых действий.
Проектом закона предлагается установить, что за отвагу и мужество, проявленные при исполнении гражданского, служебного, воинского долга в ходе боевых действий, граждане могут быть представлены к награждению медалью ордена «За заслуги перед Чувашской Республикой», Почетной грамотой Чувашской Республики. 
Предполагается, что награждение вышеуказанными государственными наградами Чувашской Республики будет производиться при наличии у представленного к награде лица государственных наград Российской Федерации, либо поощрений Президента Российской Федерации, либо ведомственных наград (поощрений) федеральных органов государственной власти, награждение (поощрение) которыми ранее произведено за заслуги при исполнении гражданского, служебного, воинского долга.
Проектом закона также предлагается внести изменения юридико-технического характера.

Принятие данного проекта закона не потребует дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, а также не повлечет необходимости внесения изменений, признания утратившими силу, приостановления или принятия иных нормативных правовых актов Чувашской Республики.
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