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Проект

ЗАКОН

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СТАТЬИ 4 И 7 ЗАКОНА 

ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ «О ГОСУДАРСТВЕННЫХ 

НАГРАДАХ ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»

Принят

Государственным Советом

Чувашской Республики

 2024 года

Статья 1

Внести в Закон Чувашской Республики от 12 апреля 2005 года № 15 «О государственных наградах Чувашской Республики» (Ведомости Государственного Совета Чувашской Республики, 2005, № 62; 2010, № 85; 2012, № 94; Собрание законодательства Чувашской Республики, 2013, № 6; 2014, № 3, 9; 2015, № 12; 2016, № 10; газета «Республика», 2018, 26 декабря; 2019, 17 июля, 26 декабря; 2023, 19 июля, 27 декабря) следующие изменения:
1) в статье 4:

а) дополнить новым абзацем пятым следующего содержания:
«Представление к награждению медалью ордена «За заслуги перед Чувашской Республикой», Почетной грамотой Чувашской Республики за отвагу и мужество, проявленные при исполнении гражданского, служебного, воинского долга в ходе боевых действий, производится при наличии у представленного к награде лица государственных наград Российской Федерации, либо поощрений Президента Российской Федерации, либо ведомственных наград (поощрений) федеральных органов государственной власти, награждение (поощрение) которыми ранее произведено за заслуги при исполнении гражданского, служебного, воинского долга.»;


б) абзац пятый считать абзацем шестым; 

2) в статье 7:

а) дополнить новым абзацем четвертым следующего содержания:

«В случае посмертного присвоения почетного звания «Почетный гражданин Чувашской Республики» наследникам вручаются знак, грамота о присвоении почетного звания «Почетный гражданин Чувашской Республики.»; 
б) абзацы четвертый – седьмой считать соответственно абзацами пятым – восьмым.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования. 
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