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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Указа Главы Чувашской Республики «О признании утратившими силу некоторых Указов Главы Чувашской Республики»
Настоящий проект Указа Главы Чувашской Республики «О признании утратившими силу некоторых Указов Главы Чувашской Республики» подготовлен Министерством строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики (далее – проект). 

Данным проектом предлагается признать утратившим силу Указ Главы Чувашской Республики от 24 февраля 2015 г. № 24 «О Межотраслевом совете потребителей по вопросам деятельности субъектов естественных монополий при Главе Чувашской Республики», (в редакции указов Главы Чувашской Республики от 16 ноября 2016 г. № 170, от 8 ноября 2017 г. № 117, от 8 октября 2019 г. №122, от 3 августа 2020 г. № 203) в связи с тем, что нормативными правовыми актами Российской Федерации не предусмотрено участие Межотраслевого совета  потребителей по вопросам деятельности субъектов естественных монополий при Главе Чувашской Республики (далее – Совет) при утверждении инвестиционных программ  в сфере естественных монополий и при установлении  цен (тарифов) при осуществлении регулируемых видов деятельности.

Кроме того,   Федеральным законом от 21 июля 2014 г. № 212-ФЗ «Об основах общественного контроля в Российской Федерации» и Законом Чувашской Республики от 29 декабря 2015 г. № 86 «Об общественном контроле в Чувашской Республике» не предусмотрено осуществление общественного контроля со стороны Совета.
Также стоит отметить, что в Министерстве строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Чувашской Республики и Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики за последние три года  заседания  Совета не проводились ввиду отсутствия предусмотренных законодательством оснований. 
Принятие проекта не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики.
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