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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Кабинета Министров Чувашской Республики
«Об утверждении Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на возмещение части затрат на внедрение геномной селекции коров и признании утратившими силу некоторых решений Кабинета Министров Чувашской Республики»

	 
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект постановления подготовлен Министерством сельского хозяйства Чувашской Республики в целях принятия Правил предоставления субсидий из республиканского бюджета Чувашской Республики на возмещение части затрат на внедрение геномной селекции коров в части приведения в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий» (далее – Постановление № 1782), постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1781 «Об утверждении Правил отбора получателей субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг».
Постановление № 1782 утверждает новые требования к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий.
Впервые вводятся положения, предусматривающие проведение отбора на едином портале предоставления мер финансовой государственной поддержки в системе «Электронный бюджет».
В связи со значительными изменениями, требуется принятие нового нормативного акта республики.
Проект постановления определяет порядок и условия предоставления субсидий в целях возмещения части затрат, понесенных в отчетном финансовом году и (или) текущем финансовом году на определение племенной ценности и подтверждение происхождения племенного материала, включающее генетический тест крупного рогатого скота молочного направления, анализ наличия (отсутствия) генетических заболеваний, расчет генетического инбридинга, категории получателей субсидий.
Законом Чувашской Республики от 30 ноября 2023 г. № 89                                «О республиканском бюджете Чувашской Республики на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» на 2024 год на возмещение части затрат на внедрение геномной селекции коров предусмотрено 7 909,20  тыс. рублей.
Принятие настоящего проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики, а также внесения изменений, отмены или признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Чувашской Республики.
В соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, утвержденным по-становлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», в целях определения воздействия проекта постановления на субъекты предпринимательской деятельности проведена оценка регулирующего воздействия проекта постановления. Проект постановления не содержат положения, которые вводят избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности или способствуют их введению, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской  и иной экономической деятельности, ограничению конкуренции (сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления и заключение по результатам проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления прилагаются).
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