ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики
«О республиканском конкурсе «Лучший студенческий отряд 
Чувашской Республики»
Проектом указа предлагается учредить переходящее знамя Главы Чувашской Республики «Лучший студенческий отряд Чувашской Республики», являющееся мерой поощрения студенческих отрядов Чувашской Республики в целях повышения значимости, поощрения трудовой деятельности, популяризации, признания трудовых заслуг студенческих отрядов на территории Чувашской Республики.
Проектом указа Главы Чувашской Республики предлагается организовать ежегодное проведение республиканского конкурса «Лучший студенческий отряд Чувашской Республики».
Проект указа не затрагивает интересы субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности, в связи с этим не подлежит процедуре оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики».
Принятие проекта указа не повлечет необходимости дополнительного финансирования из республиканского бюджета Чувашской Республики, не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения действующих или принятия новых нормативных правовых актов Чувашской Республики.
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