ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту указа Главы Чувашской Республики
«О внесении изменений в Указ Главы
Чувашской Республики от 1 августа 2024 г. № 75»

Проект указа Главы Чувашской Республики «О внесении изменений в Указ Главы Чувашской Республики от 1 августа 2024 г. № 75» (далее – проект указа) разработан Министерством труда и социальной защиты Чувашской Республики.
[bookmark: _GoBack]Проектом указа предлагается предусмотреть в Указе Главы Чувашской Республики от 1 августа 2024 г. № 75 «О единовременной денежной выплате в соответствии с Указом Президента  Российской  Федерации  от  31  июля  2024 г.  № 644 «О единовременной денежной выплате военнослужащим, проходящим военную службу по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации» категорию участников специальной военной операции –– граждан Российской Федерации, направленных в войска национальной гвардии Российской Федерации для прохождения военной службы.
Проект указа не требует проведения оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики 
от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики», поскольку не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязательные требования, связанные с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, предоставления лицензий и иных разрешений, аккредитации, оценки соответствия продукции, иных форм оценок и экспертиз, не устанавливает новые и не изменяет ранее предусмотренные нормативными правовыми актами Чувашской Республики обязанности и запреты для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также не устанавливает и не изменяет ответственность за нарушение нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности.
Принятие проекта указа потребует выделения в 2024 году дополнительных средств из республиканского бюджета Чувашской Республики. Средства республиканского бюджета Чувашской Республики для реализации проекта указа будут предусмотрены из резервного фонда Кабинета Министров Чувашской Республики.
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