Справка
к приказу Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики 
«Об утверждении Порядка проведения республиканских официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий  на территории Чувашской Республики, в том числе по национальным видам спорта, развивающимся в Чувашской Республике»

Приказ Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики «Об утверждении Порядка проведения республиканских официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий  на территории Чувашской Республики, в том числе по национальным видам спорта, развивающимся в Чувашской Республике» (далее – приказ) принят в  соответствии со статьей 8 Федерального закона от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорту в Российской Федерации», статьей 6 Закона Чувашской Республики от 27 июня 2008 г. № 31 «О физической культуре и спорте». 
При разработке проекта приказа использовано постановление Департамента физической культуры и спорта Владимирской области от 16 июня 2020 г. № 1 «Об утверждении порядка проведения областных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий и межмуниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, в том числе по национальным видам спорта, на территории владимирской области».
Проект приказа был размещен на сайте regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 30 апреля 2021 года. Заключения по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы принимались до 14 мая 2021 года. 
В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики» в отношении проекта приказа проведена оценка регулирующего воздействия, в ходе которой не выявлены избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской деятельности, а также положения, способствующие возникновению необоснованных расходов, ограничению конкуренции (сводный отчет о результатах проведения оценки регулирующего воздействия проекта приказа и заключение об оценке регулирующего воздействия проекта приказа прилагаются).
[bookmark: _GoBack]Проект приказа принят с учетом замечаний прокуратуры Чувашской Республики, направленных письмом от 25 мая 2021 г. № 71-25/2376-21. Проект приказа также был согласован прокуратурой Чувашской Республики без замечаний письмом от 30 августа 2021 г. № Исорг-71-900-21/5954-20970001. 
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