Справка 
о результатах проведения публичных консультаций проекта постановления 
Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидии из республиканского бюджета Чувашской Республики автономному учреждению Чувашской Республики «Фонд развития промышленности и инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» Министерства промышленности и энергетики Чувашской Республики на финансовое обеспечение деятельности (до-капитализацию) в целях предоставления финансовой поддержки субъектам промышленности в форме грантов на 2022 год» 

В соответствии с постановлением Кабинета Министров Чувашской Республики от 29 ноября 2012 г. № 532 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Чувашской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведены публичные консультации проекта постановления Кабинета Министров Чувашской Республики «Об утверждении Правил предоставления субсидии из республиканского бюджета Чувашской Республики автономному учреждению Чувашской Республики «Фонд развития промышленности и инвестиционной деятельности в Чувашской Республике» Министерства промышленности и энергетики Чувашской Республики на финансовое обеспечение деятельности (до-капитализацию) в целях предоставления финансовой поддержки субъектам промышленности в форме грантов на 2022 год» (далее – проект постановления).  
Проект постановления и перечень вопросов размещен на портале нормативных правовых актов Чувашской Республики по адресу regulations.cap.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» 26 сентября 2022 г.
В период с 26 сентября по 10 октября 2022 г. по проекту постановления проведены публичные консультации с субъектами в сфере промышленности и инвестиционной деятельности, с общественными организациями. Предложения по проекту постановления принимались по 10 октября 2022 г. включительно. 
По результатам публичных консультаций получены 8 письменных ответов от Торгово-промышленной палаты Чувашской Республики Кустарина И.В., Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике Рыбакова А.Н., ООО НПП «ЭКРА», ООО «Релематика», ООО «СПД БИРС», ООО «МИГ «КТЗ», ПАО «Химпром», а также устные ответы (в ходе телефонных разговоров) от 5 потенциальных участников конкурсного отбора – получателей гранта, выразивших одобрение и указавших на отсутствие предложений и замечаний к проекту постановления. Иных отзывов не поступало. Всего получено 13 отзывов. 
Извещение о проведении публичных консультаций направлено 5 общественным организациям и объединениям, представляющим интересы предпринимательского сообщества: Уполномоченному по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике, Торгово-промышленную палату Чувашской Республики, Общественную палату Чувашской Республики, ЧРО ООО «Опора России», ЧРО ООО «Деловая Россия», 122 промышленным предприятиям Чувашской Республики (по списку), а также 5 потенциальным получателям гранта (АО «ЧЭАЗ» (ИНН 2128000600), ООО «ИЗВА» (ИНН 2116491707), ООО «Автофургон» (ИНН 2107902319), ОАО «ВНИИР» (ИНН 2128001516), АО «АМЗ» (ИНН 2122005916) (письмо от 28.09.2022. № 04/10-4320). 
[bookmark: _GoBack]Мнения Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике, ООО НПП «ЭКРА», ООО «Релематика», ООО «СПД БИРС», МИГ «КТЗ», ПАО «Химпром», АО «ЧПО им. В.И. Чапаева»,  полученные в ходе публичных консультаций проекта постановления приведены в сводке предложений, по итогам внесены отдельные изменения.  
6 октября 2022 г. проект постановления рассмотрен на заседании Общественного совета при Министерстве промышленности и энергетики Чувашской Республики (далее – Общественный совет) и проведена общественная экспертиза проекта постановления, по итогам которой принято решение о согласовании и поддержке проекта постановления.
Протокольным решением Общественного совета от 6 октября 2022 г. № 3 принято единогласное решение о поддержке проекта постановления. 
По итогам публичных консультаций в проект постановления не внесены изменения.
Приложение: на 2 л.



Министр промышленности и энергетики
Чувашской Республики							         А.А. Кондратьев



  Приложение  
к справке о результатах
проведения публичных консультаций

Сводка предложений, полученных в ходе публичных консультаций
 проекта постановления

	Автор предложения (замечания)
	Суть предложения (замечания)
	Результаты рассмотрения

	ООО НПП «ЭКРА» 











ООО «Релематика»















ООО «СПД БИРС»



Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Чувашской Республике 

ООО «МИГ «КТЗ»



ПАО «Химпром»









АО «ЧПО им. В.И. Чапаева»

	– объем заявок не превысит объем субсидии, предоставляемой «Фонду развития промышленности и инвестиционной деятельности в Чувашской Республике»?;








- в пункт 3.2 проекта постановления предоставления субсидий, добавить класс ОКВЭД 72 (предложение выделено цветом);













– исключить бизнес-план и финансовую модель при подаче документов в ФРП;






– внести уточнения в текст абзаца 5 пункта 3.2. проекта постановления;




–– учесть п.16 постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2022 г. № 68.







– Скорректировать пункт 2.2 Правил предоставления субсидии (далее – Правила): 
слова «2.2.  Целью предоставления Фондом субсидии… (далее по тексту)» заменить словами «2.2.  Целью предоставления Фонду субсидии… (далее по тексту)».

	Не учтено
Согласно подпункту е) пункта 6 постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2022 г. № 686 совокупный объем финансовой поддержки на одного субъекта промышленности не превышает 50 млн. рублей;
Согласно пункта 12 постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2022 г. № 686 размер гранта субъекту промышленности рассчитывается по формуле;

В соответствии с пунктом 2 постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2022 г. № 686 «сфера ведения Министерства промышленности и торговли Российской Федерации» - совокупность видов экономической деятельности, относящихся к разделу «Обрабатывающие производства» Общероссийского классификатора видов экономической деятельности (за исключением классов 10, 11, 12, 18, 19, групп 20.53, 20.59, 24.46, подгруппы 20.14.1);


Учтено

бизнес-план и финансовая модель документов, представляемых Заявителем в составе заявки в целях получения гранта, отсутствуют.

Учтено

Внесены изменения в абзац 5 пункта 3.2 Правил в соответствии с подпунктом г) пункта 7 постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2022 г. № 686. 



Учтено

Согласно пункту 5.4 проекта постановления размер средств субсидии, подлежащих возврату, рассчитывается по формуле, определенной в пунктах 16, 17 постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2022 г. № 686.

Учтено

Внесены изменения в проект постановления, так как порядок получения субсидии в форме гранта регламентируется Правилами, предоставляется Фонду, а не Фондом. Получив субсидию, Фонд в дальнейшем предоставляет гранты организациям-субъектам промышленности.




